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> OTROCI S PRILAGOJENIM PROGRAMOM 
BODO OBISKALI OLIMJE - Otroci, ki obisku
jejo šolo s prilagojenim programom na Mirni, 
bodo v sredo, 19. novembra 2003 obiskali Olimje 
in si ogledali nekaj tamkajšnjih znamenitosti.
> KAJ VEŠ O PROMETU Dne 21 10 2003 je 
bilo v Mokronogu občinsko tekmovanje »Kaj veš 
o prometu«. Omenjenega tekmovanja ‘se je 
udeležilo 36 učencev vseh petih osnovnih šol v 
Občini Trebnje. Tekmovali so v nižji (5. in 6. 
razred) in višji (7. in 8. razred) kategoriji.
> SO CENEJŠA ZDRAVILA TUDI SLABŠA?? 
- Kaj me je spodbudilo, da napišem ta članek ne 
vem niti sam, verjetno pa predvsem vso to 
govoričenje o zdravilih, katera bomo pacienti 
dobivali po novem zakonu in bodo cenejša. 
Postavlja se mi vprašanje - ali to pomeni, da tudi 
slabša, kajti že od nekdaj so nas učili, da se za 
"malo denarja dobi - male glasbe"???
> NAJVEČJE BADMINTONSKO TEKMO
VANJE PRI NAS -.... ki se je odvijalo od 16. do 
19. oktobra 2003 v novi mirnski telovadnici, je 
postreglo z vrhunskimi igrami. Imeniten uspeh 
Andreja Poharja in Aleša Murna v igri dvojic. Od 
naših je z igro najbolj navdušil Miha Sepec. 
Organizator prvenstva je bil tokrat prvič Badmin
tonski klub Tom.
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> NOVA PROIZVODNA LINIJA ZA FASADNE 
PANELE TRIMOTERM - Podjetje Trimo je 16. 
oktobra 2003 odprlo novo proizvodnjo linijo za 

u fasadne panele Trimoterm. Celotna vrednost % \ 
" investicije je znašala 6,3 milijonov EUR. Slav

nostni govornik na prireditvi je bil prof. dr. Jože 
Mencinger.

— > DRUŽABNI KONCERT "KAJ MOREM, ČE 
■ UUši SEM MLAD" - V soboto, 25. oktobra smo žen- 
^ ski pevski zbor Cantamus pod vodstvom Jožeta j 
H| Krnca in Mateje Ahlin v cerkvi Sv. Ruperta v 
pH Šentrupertu pripravili družabni koncert z 
^ naslovom »Kaj morem, češem mlad.«

> SKRITA ALI NESKRITA SPEČA LEPOTICA 
__ ‘ - Kar veliko prahu je dvignila fotografija z naslov

nice mirnskega krajevnega časopisa Krajan, kjer 
je "v prvem planu" nova šola oz. telovadnica, v 
ozadju pa je viden grad Speča lepotica. Namreč, j 
kot pravi naš vir, od nikoder, kjer se lahko j 
sprehajajo krajani, ni možno videti hkrati šole in i 
tudi gradu.
>ROKOMETNI VETERANSKI TURNIR 
"OLD-HANDSI" SEVNICA 2003 - V Sevnici je v j 
so-boto 25. oktobra potekal veteranski turnir old-! 
HANDsi Sevnica 2003. Turnirja se je udeležilo 5 j 
moških in 3 ženske ekipe. Ekipe so se pomerile j 
po načelu vsak z vsakim, zato so bila srečanja j 
izredno zanimiva in izenačena.
> POHOD NA OSTRI VRH V soboto, 18.10. 
2003, smo se mladi planinci (skupaj s starši nas! 
je bilo kar 77) zbrali na avtobusni postaji, da bi si [ 
dan popestrili z izletom v naravo. Pohod smo j 
pričeli na Rdečem Kalu, od koder smo se po j 
gozdni cesti podali proti vrhu.
> ODPRTO PISMO CIVILNI INICIATIVI - Na 
naše uredništvo se je v petek, 7.11. oglasila j 
starejša gospa A.S. iz Trebnjega ter nam ob 
pohvali zaupala njeno mnenje o trebanjski: 
avtocesti, ki pa bi lahko, kot je dejala, tudi drugim j 
krajanom odprlo oči.
> OTVORITEV VINSKE KLETI PRI OPA- 
RATU V STARI GORI PRI TREBNJEM Ravno j 
na »Martinovo« je znani trebanjski gostilničar j 
Franc Opara v Stari gori (8km iz Trebnjega) odprl! 
prenovljeno in dozidano vinsko klet.
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Ženska iz prejšnje številke vam je dala kar 
misliti. Da je vulgarna... In da bi lahko dali vsaj 
kakšno lepšo, ste dejali nekateri. Seveda tisti, ki 
ste zbrali dovolj poguma in nas o tem obvestili. 
Ra ti isti sploh veste, da imajo vsake oči svojega 
malarja? Kje pa piše, da morajo biti vse ženske 
na slikah vedno lepe? A morda veste, da je bila 
tista ženska nekaterim pa grozno všeč? Skratka, 
zakaj morate neko stvar pograjat, če vam 
osebno nekaj ni všeč? Vedite, da niste edini na 
tem svetu in da je nekaterim to lepo. Dejstvo, ki 
smo ga zapisali že ničkolikokrat pa je, da vsem 
ne bomo mogli nikoli ugoditi. Kaj bi šele rekli, 
če bi objavljali gole moške? Potem se šele ne bi 
telefon ohladil. Stoodstotno si upam trditi, da bi 
me že prvi mesec proglasili za homoseksualca, 
da se ne izrazim bolj po domače - pedra! Toda 
zakaj? Zato, ker objavljamo sliko golega telesa? 
A v drugih časopisih ni tega? Ali Slovenske No
vice skrijete pred otroci, potem ko jih prelistate? 
Če ja, potem enostavno skrijte tudi Cajtng... 
Ampak - bolj bode v oči, da se ljudje obreme
njujemo z nepotrebnimi stvarmi. Medtem, ko se 
na drugem koncu naše oble streljajo in še drug
je nimajo za "burek" in še drugje umirajo za 
AIDS-om in še drugje za malarijo, se nekateri 
obremenjujemo s slikami golih deklet. OK, 
pozabimo tudi to, vsak ima pravico do svojega 
razmišljanja, nikomur ničesar ne vsiljujem, 
vsak naj dela tisto, kar njemu paše, zapomnite 
pa si le tisto, kar v eni izmed številnih zelo 
dobrih pesmi pravi Adi Smolar - Bi boljš' blo, 
ljudje, vam povem v poduk, če bi na svetu 
obstajal le - fuk! Ja, spet vulgarno, vem, a to je 
rekel Adi... (GSM)

KAJ VEŠ O PROMETU-Dne 21.10.2003 je 
bilo v Mokronogu občinsko tekmovanje »Kaj 
veš o prometu«. Omenjenega tekmovanja se je 
udeležilo 36 učencev vseh petih osnovnih šol v 
Občini Trebnje. Tekmovali so v nižji (5. in 6. 
razred) in višji (7. in 8. razred) kategoriji.

Najboljšim trem tekmovalcem v vsaki kategoriji 
so bila podeljena priznanja in praktične nag
rade. V skupni razvrstitvi pa je zmagovalna OŠ v 
obeh kategorijah za nagrado prejela kolo. 
REZULTATI:
Nižja kategorija:
1. Mohorčič Miha, Trebnje 
1. Barle Jože, Trebnje 
3. Novak Jure, Mirna 
Višja kategorija:
1. Bregant Marko, Mokronog
2. Smolič Peter, Trebnje
3. Štrus Gašper, Veliki Gaber
Skupno pa je prvo mesto v obeh kategorijah 
dosegla Osnovna šola Mokronog. (V.R.)

d.o.o.

PRAVICA
Zastopanje in posredovanje pri 

izplačilu zavarovalnih odškodnin

• Se vam je pripetil neljubi dogodek?
• Ste se poškodovali v prometni 

nezgodi, na delovnem mestu ali 
kje drugje?

e ŽELITE NAJBOLJ PRAVIČNO 
DENARNO ODŠKODNINO???

Potem ne odlašajte in pokličite na 
brezplačno telefonsko številko

080 21 15
PE TREBNJE: Obrtniška ulica 39 
PE SEVNICA: Trg svobode 1 
PE NOVO MESTO: Hladnikova ulica 2

TURISTIČNA AGENCIJA

RELAX

NA NOVI LOKACIJI
PREŠERNOV TRG 9 (nasproti knjižnice) 

NOVO MESTO; TEL.: 07/39-33-420

OTOK HVAR, JELŠA - 49.900 SIT
hotel Mina, 5x polp., silvestrska večerja, 
avtobus iz NM, živa glasba in zabava
DUBROVNIK, HOTEL MINČETA ■ 34.000 SIT
4x polp., avtobusni prevoz
DUBROVNIK, HOTEL MINČETA - 63.900 SIT
4x polp., letalski prevoz
BUDIMPEŠTA in BLATNO JEZERO - 21.900 SIT
3 dni
BARCELONA - 65.200 SIT
7 dni
BEOGRAD. RIM. PRAGA. PARIZ 
TER PROGRAMI SILVESTROVANJ^ 
OB MORJU IN V ZDRAVILIŠČIH ^

L
PLAČILA NA VEC OBROKOV!!!

Igor Novak s.p

MOTOROIL

PE TREBNJE
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Gradnja klasičnih lesenih in zidanih hiš

n*0™ Condai
POHIŠTVO IN TEHNIČNO BLAGO

e Z NAŠO PONUDBO PRIDEMO TUDI NA DOM
• BREZPLAČNA DOSTAVA PRI NAKUPU NAD 50.000 SIT
• MOŽNOST MONTAŽE
• BREZPLAČNA MONTAŽA LESENEGA DELA PRI 

PROIZVODIH SVEA •TTTllN ALPLES

Trgovina Condor 
Prešernova 3 
8210 Trebnje

Tel.: (07) 3466-030 
Fax: (07)3466-031

Delovni čas: 
8h - 19h, 

sobota: 08h - 12h

www.turn.to/condor
condor@email.si

ERO D.O.O. ROZENPEU 14
Tel.: 07/3465-112, Gsm: 041/616-317 

E-mail: eroo/s5.net

■ proizvodnja pretvornikov m strojev za 
induktivno segrevanje

■ svetovanje in pomoč pri uvajanju 
tehnologije induktivnega segrevanja 
avtomatizacija infhumerična podpora 
nam^skih|trojev

■ industrijskafelektronika in regulacije 
^proizvodnih procesov
- pretvorniki za točkovno varjenje

Družba Intel servis, d.o.o. kvalitetno izvaja storitve 
čiščenja na domu, v bolnišnicah, domovih starejših 
občanov, v poslovnih in industrijskih prostorih, na
prireditvah..... Čiščenje izvajamo v dogovorjenih
rokih z upoštevanjem vaših želja.

V letu 2003 smo kot rezultat skupinskega dela, kije 
ena najpomembnejših vrednot družbe, pridobili 
certifikat kakovosti ISO 9001:2000 s katerim 
smo svoj sistem vodenja še nadgradili in se usmerili 
v procesni način vodenja. Pred kratkim smo prido
bili tudi certifikat IS0 14001 Ta pridobitev družbo 
Intel servis d.o.o. kot celoto vzpodbuja k inovativ
nemu pristopu, k specifičnosti, predvsem pa k 
visokim higienskim standardom.

Vsem strankam se zahvaljujemo za zaupanje.

INTEL servis
ČE ŽIVITE POLNO IN ŽELITE 
IMETI ČISTO, NAS POKUČITEI

Intel servis d.o.o. 
Župančičevo sprehajališče 1 
8000 Novo mesto 
Tel.: 07/373 15 10 
Faks: 07/373 15 19

CENEJŠA ZDRAVILA ZA VEČ ZDRAVJA! - S
1. novembrom 2003 so bile uvedene skupine 
medsebojno zamenljivih zdravil z najvišjo 
priznano vrednostjo, ki jo krije obvezno in 
prostovoljno zdravstveno zavarovanje. Pravijo, 
da so novosti potrebne zaradi prevelikih 
izdatkov za zdravila in da bomo s tem prihranili 
zdravstvenemu zavarovanju veliko sredstev, ne 
da bi s tem poslabšali dostop do kakovostnih, 
varnih in učinkovitih zdravil. Številne države EU 
v dobro svojih državljanov take ukrepe izvajajo 
že vrsto let. Kaj pa o tem menijo bralci Cajtnga? 
■I* DARKA RATAJC, Lukovek;

Že od 12 leta sem odvisna od 
E" *'■ zdravil. Strah me je ponovnega 

m obiska pri zdravniku, ker ne vem, 
če so tudi moja zdravila na pla- 

I čilni listi. Zneski zdravil, katere 
potrebujem večkrat dnevno so 

zelo visoki. Ni pošteno, da se je vlada odločila 
za tak ukrep, ker menim, da bodo zopet najbolj 
»štrafani« ljudje z nizkimi dohodki. Če ne bo 
imel denarja, po novem zakonu tudi bolan ne bo 
smel biti, ali pač...
|^JBr ANDREJA HRIBAR, Grm; Na
r srečo do sedaj še nisem imela

, kakšnih večjih zdravstvenih te- 
žav, tako da tudi zdravil nisem 

f potrebovala. Je pa res, da so z
[j VIKJ uvedbo generičnih in ne gene

ričnih zdravil med ljudmi dvig
nili veliko prahu. Občutek, da je v ljudeh glede 
tega prisoten strah je več kot očiten. Vsak se 
boji in se sprašuje, kaj če resno zbolim, kako 
zdaj, zakaj? Tudi sama sem pomislila na to v 
kakšnem položaju bom, če se mi kaj pripeti, ali 
pa, ko bom imela družino. Vsi vemo, da otroci 
več ali manj vedno rabijo kakšno zdravstveno 
uslugo. Kako bo takrat pa še ne vem.

PETRA KOVAČ, Trebnje; Im- 
Nkmm am 7' •strtega sina, ki je pri dveh 

letih zbolel na ledvicah. Že od 
samega začetka smo morali vsa 
zdravila zanj plačevati, tako da 
nas te uvedbe niti niso prizadele. 
Tudi danes, če je prehlajen, mi 

zdravnik reče, da naj stopim kar v lekarno po to 
in ono, seveda za denar. Če se gre za zdravje, se 
pač ne gleda na denar. Tega pa se prav dobro 
zaveda naša vlada in je uvedla sistem 
plačevanja. Toda med nami je ogromno ljudi, ki 
imajo komaj za preživetje, če pa jih doleti še 
bolezen, je to zanje gotovo prava katastrofa. Ne 
vem, kam gre ves ta denar od našega dodatnega 
zavarovanja?

jože KRNC, Hom; Cene do- 
brih zdravil so absolutno previ- 

l^4F šoke. Zakaj tako, nisem nikoli 
yBy razumel - ne sedaj, ne prej. Je pa 

res, da ta zakon zelo omejuje Iju- 
B J* di - če nimaš denarja, ne moreš 

oz. ne smeš zboleti, ker ne boš 
imel denarja, da bi plačal zdravljenje. Da je tu 
ozadje čisto drugačno, se ve. Farmacevtske 
družbe zahtevajo svoje, država pa le bolj gleda 
na njihove zahteve, kakor na naše potrebe. Me
nim, da kar nam nudi zdravstvo, je več kot do
bro. Zavod in država, ki mesečno dobivata naše 
dodatke pa bi lahko na tem področju storila več 
glede zdravstvene varnosti vseh državljanov.

BOJAN ARIH, Mirna; Težko, 
oz. sploh ne verjamem, da so zd
ravila enaka. Tudi če je sestavina 
ista, formula ista,...

(se nadaljuje)



OTVORITEV VINSKE KLETI PRI OPARATU 
V STARI GORI PRI TREBNJEM - Ravno na 
»Martinovo« je znani trebanjski gostilničar 
Franc Opara v Stari gori (8km iz Trebnjega) 
odprl prenovljeno in dozidano vinsko klet. Z 
družino so vložili ves trud, znanje in ideje za 
izgradnjo tega prečudovitega objekta.

AVTO-SLAK
PRODAJA in SERVISePOBLAŠČENI TRGOVEC ZA VOZILA VW 

Anton Slak s.p., Obrtniška 51, Trebnje
Tel.: 07/5481-481,3481-478, Gsm: 041/927-500; E-mail: borut.ceh@porsche.si

Ko se je leta 1970 upokojila njegova mama, sta 
se z očetom odločila, da gostilno predata sinu 
Francu. Vestno je prevzel dediščino. Pričel je s 
kegljiščem, nato pa zelo kmalu z aktivno 
prenovo in novo dozidavo. Danes je tu prijetno 
gostišče, ki gostu nudi ne le bogato kulinarično 
ponudbo, temveč tudi prenočišče. Imajo nam
reč 15 sob z dvema do tremi ležišči, kopalnico,

CAJING
WC-jem in vsem kar sodi poleg. Obiskujejo jih 
različni gostje in za informacijo naj navedemo, 
da so v letošnjem oktobru imeli goste iz kar 22- 
tih držav. Ker pa je g. Opara videl, da so potrebe 
gosta vedno večje, dasiljudježelijo sprostitve v

naravi, stran od vsakdanjega sveta, se je odločil 
za dozidavo na že obstoječi zidanici. Vse 
zamisli za izgradnjo, kombinacije materialov so 
plod g.Oparata in njunih sinov. Zdaj je tu v Stari 
gori prekrasen objekt, ki ni ponos le družine 
Opara, temveč ponos in velika turistična prido
bitev za celotno okolico in nenazadnje tudi 
občino. Kapaciteta jeza 180 gostov, prenoči pa 
jih lahko 15. Poleg tega pa lahko v vinski kleti z 
lastno vinoteko pokušate vsa vina iz njihove 
lastne proizvodnje; od laškega rizlinga, cvička, 
modre frankinje in najstarejše vino je ravno 
frankinja I.87. Do Oparatovih lahko pridete iz 
večih smeri. Če se boste odločili, da jih obiš
čete in v prečudovitem naravnem okolju za tre
nutek uživate v darovih narave, jih obiščite v 
Trebnjem in z veseljem vas bodo popeljali tja.

(Mojca Smolič)

®Polo is®Golf(3

O

E*. nakup novega Golfa iz zaloge do 30.11.

• bogatejša oprema
• serijsko tudi ABS
• ugodnejša cena
• ugodni plačilni pogoji

• rabljeno vozilo odkupimo po 
Eurotaxu in prištejemo 250.000 SIT

o

SKUPNI PRIHRANEK ob nakupu 
Golfa Ocean s klimo do 670.000 SIT

že od 1.990.000 SIT m
o

o

o
o

m B.Vii-kil.Fk

Polo. Bogatejši, a cenejši.
GOTOVINSKI ODKUP
rabljenih vozil vseh znamk

f plašč - 44.990,00 SIT X
3 suknjič- 14.990,00 SIT N
i hlače - 7.690,00 SIT 
\ srajca - 8.490,00 SIT 
t kravata (svilena) - 3.490,00 SIT t

Do 30.11.2003 F

15%

plašč - 57.290,00 SIT 
kostim - 24.990,00 SIT} 

bluza - 9.990,00 SIT



kavarna .

BE-Bfi (Mercator Center)
Informacije, rezervacije, naročila: 031-647-020, 031-333-743

. pestra ponudba različnih vrst in okusov►► KITAJSKI ČAJI
^ JUTRANJA KAVA.................z brezplačnimi mareličnimi žepki

►► BOGATA IZBIRA SADNIH KUP
TORTE PO NAROČILU

-6
►► DOMAČE SLADICE

• Vrhunski izdelki naših slaščičarjev, ki bodo zago
tovo ugodili vašim prefipjenim okusom, so vam na 
voljo v naših katalogih. Vsaka torta je drugačna, 
velikost, barva, stil razkrivata enkratnost.
Mi pa bomo v pogovoru z Vami zagotovo našli pra
vi okus za Vaše sladke želje.
Svet je poln lepote, ko je srce polno tiubezni

Dr. Zdenko Šalda, specialist splošne medicine 
in medicine dela v ZD Trebnje, se je prijazno 
odzval našemu povabilu, da za bralce Cajtnga 
pove nekaj besed o novem zakonu oz. o menja vi 
zdravil...

Cajtng: Kako ocenjujete prve dneve od 
uvedbesistemazamenljivih zdravil?

Dr. Šalda: Uvedba sistema medsebojno za
menljivih zdravil je povsem pričakovano pri
nesla veliko dilem, tako med pacienti, kot tudi 
med zdravniki in farmacevti. Menim, da je pre
več v ospredju dvom v kvaliteto cenejših zdra
vil, čeprav je le-ta povsem razumljiv.

Cajtng: Ali ste pričakovali, da bomo ljudje 
reagirali drugače?

Dr. Šalda: Pričakovanje, da bodo ljudje brez 
pomislekov verjeli, da nam je država ponudila 
nekaj cenejšega, pa vendar enako dobrega, je 
nekoliko preoptimistično.

www.gsm-baterije.com 
BATERIJE ZA MOBITELE

■ 03/781-03-73 ■ pošljemo po pošti ■
Damjan Obreza k.d., Prožinska vas 22d, 3220 Štore

Cajtng: Kaj menite, da je tisto, kar bo najbolj 
odločilno za dobro sodelovanje med zdravni
kom in pacientom?

Dr. Šalda: Na preizkušnji je predvsem med
sebojno zaupanje med bolnikom in zdravni
kom. Če bo zdravnik svojemu bolniku ustrezno 
predstavil prednosti in pomanjkljivosti, ki jih je 
prinesla uvedba novega sistema, v večini pri
merov ne bi smelo biti težav. Pod pogojem se
veda, da bolnik svojemu zdravniku zaupa. Če 
tega zaupanja ni, bo bolnika dvom še naprej 
razjedal.

Cajtng: Ali si boste vzeli tudi zdravniki več 
časa za paciente?

Dr. Šalda: Zelo pomembno je, da si bomo 
zdravniki vzeli dovolj časa in svojim bolnikom 
temeljito razložili vse, kar jih zanima. Vsi 
skupaj, tako bolniki, kot zdravniki in farmacevti, 
bomo morali zelo paziti, da ob zamenjavi zdravil 
ne bo prihajalo do napak, kar je po mojem mne
nju ena največjih nevarnosti ob uvedbi novega 
sistema.

Cajtng: Kaj pa menite na splošno o kvaliteti 
cenejših zdravilih?

Dr. Šalda: Glede kvalitete cenejših zdravil 
sem mnenja, da so vsaj ta, ki so trenutno na raz
polago v Sloveniji, dovolj dobra, da se bolni
kom ni potrebno bati, da bi bili z njimi slabše 
zdravljeni. (GSM)

KNJIŽNI
DISKONT
ZALOŽBA KARANTANIJA

De(/«4<:A/4 MVJf<4e/V4/
veuko

Z4 te?!
LUBLJANA: BTC, HALA A 

NOVO MESTO: BTC NOVO MESTO 
NOVA GOBICA: DELPINOVA 18

Kouse: lili



> V soboto, 25. oktobra 2003 od 9. ure dalje je 
v prostorih Trima d.d. potekala taktična vaja z 
nazivom "Trimo 2003". Vajo sta organizirala 
Občinski štab za civilno zaščito o. Trebnje in 
Gasilska zveza Trebnje s predpostavko požara v 
industrijskem objektu, kjer se v procesu pro
izvodnje uporabljajo tudi nevarne snovi.
> Novoles d.d. iz Straže se je predstavil na 
Ljubljanskem pohištvenem sejmu od 3. doli. 
novembra 2003. Na svoj razstavni prostor v 
halo A2 so povabili vse, ki jih zanima njihova 
pestra ponudba pohištva.
> Za v ponedeljek, 3. novembra ob 10. uri je 
županja Marica Škoda v prostorih KS Mirna 
sklicala tiskovno konferenco, kjer so med 
drugim razglabljali tudi o problematiki čistilne 
naprave na Mirni. Po tiskovni konferenci je žu
panja prisotne povabila na kosilo...

JSKD 01 Trebnje vabi v soboto, 22. no
vembra ob 19.00 uri v Kulturni dom Trebnje na 
predstavo Arzenik in stare čipke, kjer vam bo 
gledališka skupina Teater Balantin na oder 
prinesla presenetljive skrivnosti, ki jih skriva 
hiša Brevvsterjevih. Režiser predstave je 
Matjaž Šmalc, komedija pa je doživela veli
kanski uspeh tako med kritiki kot tudi med gle
dalci. Vstopnice lahko kupite v pisarni Jav
nega sklada za kulturne in ljubiteljske dejav
nosti (JSKD), Območna izpostava (Ol) Trebnje 
in v Papirnici Pingo v Trebnjem.

Več informacij lahko dobite tudi na 
07/348-12-50 in na www.jskd.si.

> Zavod Arti je 8. novembra organiziral dvo
dnevni igralski seminar scenskega giba, ki je 
potekal pod vodstvom Snježane Martinovič. 
Seminar je obsegal ozaveščanje giba, zvoka in 
kombiniranje le-teh preko skupinskih indivi
dualnih vaj, npr. ritmične vaje, vaje koncentra
cije, sproščanja in razvijanja domišljije. Snje- 
žana Martinovič je diplomantka Akademije 
scenskih umetnosti v Sarajevu, trenutno do
centka za gib na mostarski akademiji dramskih 
umetnosti v BiH. Cena seminarja je bila 4.000 
SIT, s prenočiščem vred pa 5.200 SIT. (A.R.)
> V soboto, 8. novembra je v organizaciji Tu
rističnega društva Čatež potekala Razhodnja 
2003, popotovanje od Litije do Čateža. Od 11. 
do 13. ure je potekal kulturni program s pred
stavitvijo Čateža, čateških društev, organiza
torjev in sodelujočih, MoPZ vinogradnikov Ča
tež, MePZ Kres Čatež in Nika Borštnarja. Nasto
pila je tudi plesna skupina Afne, OPO Trebnje in 
trebanjske mažorete. Na osrednji prireditvi je 
imela slavnostni govor Tatjana Fink, predsed
nica društva Rastoča knjiga. Od 14. ure dalje so 
prisotne zabavali člani ansambla Mi trije pa še 
en, nastopila pa je tudi prva zvezdnica letošnje 
razhodnje Natalija Verboten. Kulturno zabavni 
program sta povezovala igralka Simona Zorc 
Ramovš in Matej Mlakar.
> Četrtek, 13. november je bil rezerviran na 
novembrski literarni večer, ki je potekal od 19. 
ure dalje v Pizzeriji Kamra. Gostja večera je bila 
pesnica iz Novega mesta Katja Plut. Večer je 
povezovala Bariča Smole, literarni večer pa je 
potekal v organizaciji Gostilne Šeligo, 
Literarnega kluba Dragotin Kette Novo mesto in 
JSKD Ol Trebnje.
> Večer s slovensko ljudsko pesmijo je bil v 
petek, 14. novembra 2003 od 19. ure dalje, ko 
so v Kulturnem domu v Trebnjem nastopile 
Ragle. Gostje so bili istrski muzikanri La Zonta, 
program pa je povezoval Matjaž Merljak.

n>RADldr 
ZELENI VAL
93/1 & 97.0 Mhz

ALPE ADRIA "ZELENI VAL" d.o.o., Spodnja Slivnica 16, 1290 Grosuplje

77^ Prav lepo vabljeni v 
vrtni center, kjer lahko 
dobite sadike sadnega 

drevja od jablan, hrušk, 
breskev, sliv in 

nenazadnje tudi zelo 
znane sorte Topaz. 

Prav tako pa dobite 
tudi okrasne trajnice 

in sadike vrtnic po 
samo 350 SIT, za 

nakup nad 10 kos.

AKCIJA • AKCIJA • AKCIJA

• pralni stroj Bosch WFD 1160..........65.7S0

• pralni stroj Zanussi, 500 obr/min...59.900
• sušilni stroj Gorenje WTA 4000.......48.900
• hladilnik Cooltech RN HOV.............37.990
• zamrzovalna skrinja LTH 3801.......59.000
• štedilnik steklokeramični (samost.)..84.000
• BTV, evelmc, 55, TTX......................38.990

www.tika.si
TIKA, STARI TRG 31, TREHNJE

• Tehnika: 07-34-34-700
• Vrtni center: 07-34-34-701
• Formula Pub: 07-34-34-705

COVER
d.o.o

Loke 5a, Straža pri Novem 
Tel.: 07/384-74-80, fax: 3^74-8 
Gsm: 041/844-108

ZASTOPSTVO 
ŠIVALNIH STROJEV

PFAFF

Naj likanje postane tuj

■ likanje sede je posSnd 

ki varuje vašo hrbte^

■ lahka uporaba

■ hitrost likanja 

■zavzemajo malo prostora v stanovanju



SPLOSNA 
GRADBENA DELA

• gradnja stavb
• zidarska dela
• krovska dela

Jože Brsan s.p. 
Hrastje 12, Šentjernej 

Gsm: 041/913-259

61 first
5!

01=11 > tel.: 07 346 15 00
► fax: 07 346 15 01

m
-GSM: 041 726 598 

- E-mail: first.nepremicnine@siol.net

Cvetka ŽNIDARŠIČ

Baragov trg (poleg čistilnice), Trebnje

pogrebne in pokopališke

“e OKLEŠER
Rudimo vam vse 
storitve na enem 
mestu in se 
trudimo biti n^boljši 
in najugodnejši.

Leopold Oklešen s.p.
K Roku 26, Novo mesto 
Tel.: 07/33 70 200 - non stop

Služba za varstvo pri delu 
Anton Fabjan s.p., Koienice 68,8000 Novo mesto

tel.: 07/33-78-701 GSM 041/673-455, fax.: 07/33-78-702
E-poita:info@varlng-af,sl

Splet:www.varing-af.el

Opravljamo storitve s področja varnosti In zdravja pri delu ter 
požarne varnosti:
Usposabljanje delavcev in delodajalcev 
Pregledi delovne opreme
Meritve delovnega okolja (mikroklima, osvetljenost, hrup) 

i Izjave o varnosti in revizije izjav o varnosti 
Požarni redi in požarni načrti

a Navodila za varno delo in uporabo osebne varovalne opreme |OVO) 
Nastavitev evidenc po izjavi o varnosti 
Koordinacija varnosti na gradbiščih

PVC OKNA IN VRATA 
REHAU PROFILI

ti

/\
O sekcijska in rolo vrata| | 
O senčila, zunanje roletj, j 
O žaluzije in police,...

Kurent Božo s.p., Gorenja vas 7a, Mirna 
Tel.: 07/34-34-860, Csm: 041-581-524

PO LASTNIH RECEPTIH IZDELAVA sojinega 
sira in seitana različnih okusov, hladno stiskanih 
olj, obdelava in pakiranje začimb, semen, 
kosmičev, zelišč, suhega sadja, konzerviranje soje 
in čičerike.

PRIMERNO ZA osebe z dietno prehrano in 
vegetarijance, prav tako pa tudi za vsako kuhinjo.

| ' Wr

:: r

... i {im
Info: (07)81-41-185 ■"
www.evergreen.si

ilVIUiflF%
morijo rihtor
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Marija Rihtar s.p.
Drožanjska 47, Sevnica 
Tel.: 07/81-62-570, Fax: 07/81-62-571

SVETOVANJE - IZMERA, IZDELOVANJE IN 

MONTAŽA ZAVES, KARNIS IN ROLOJEV 

IZ DOMAČIH IN UVOŽENIH MATERIALOV

mm
• aranžiranje daril
• rezano cvetje, lončnice
• izdelki iz suh. in svež. cvetja
• venci, žalni venci
• nagrobni aranžmaji
• darilni program
• kozmetika, kristal,
• lončarski izdelki
• izdelki iz naravne volne
• naravni program brisač, prtov

PE Sentrunert:

• spodnji deli trenirk-od990SIT
• trenirke od 1.990 SIT
• jeans hlače (zvon) od 1.990 SIT
• copati Ness - 4.750 SIT
• športni copati od 3.350 SIT
• šolski copati - od 599 SIT
• šolske potrebščine
• odeje, posteljnina,...

■ Šentrupert; 07/34-34-450; Del.čas: 8-18, sob.8-12 ■ 
■ PE Mirna; 07/30-47-177; 041/646-353 ■

SVETOVNI IN EVROPSKI PRVAK V MODE
LIRANJU JE V SEVNICI Z BALONI S SVOJO 
EKIPO NAREDIL HALLOVVEEN DEKORACI
JO - Niko Fric (CBA), ki je letos zmagal s svojo 
skulpturo v Chicagu in v vseh kategorijah tudi v 
Belgiji na evropskem prvenstvu, je s svojo 
ekipo naredil balonske kreacije za čas Flallo- 
weena. Pizzeria Magic v Sevnici je polna paj
kov, čarovnic, buč, okostnjakov,... Zanimive so 
skulpture iz neonskih balonov, ki žarijo izpod 
luči. Za dekoracijo je bilo porabljenih več kot 
3000 balonov. Niku so pomagali še ostali deko
raterji iz vse Slovenije. Osem dekoraterjev je 
izdelovalo dekoracijo 12 ur. Niko si je s svojimi 
uspehi na tekmovanjih po Evropi in ZDA (pet 
prvih mest) priboril velik sloves in pokazal nove 
tehnike in možnosti. Te tehnike je letos pred
stavljal in predaval na seminarjih v Firencah (I), 
Melle (D) in Amsterdamu (NL). Na teh seminar
jih je sodelovalo tudi nekaj dekoraterjev, ki že 
zelo uspešno nadaljujejo in razvijajo delo v Slo
veniji. Z dekoracijo Hellovveen je pokazal tudi 
slovenski javnosti zadnje trende in novosti.

V tem času pripravljajo v piceriji posebno gos
tinsko ponudbo, kot so pizza Pajek, trape 
Okostnjak, palačinke Duhec, kava Čarovnica,...

(Magicd.o.o.)

POHOD NA OSTRI VRH - V soboto, 18. 10. 
2003, smo se mladi planinci (skupaj s starši 
nas je bilo kar 77) zbrali na avtobusni postaji, 
da bi si dan popestrili z izletom v naravo.
Pohod smo pričeli na Rdečem Kalu, od koder 
smo se po gozdni cesti podali proti vrhu. Po eni 
uri in pol hoje smo prispeli na 523 m visok Ostri 
vrh, kjer smo požigosali dnevnike. Nato smo pri 
pripravljenem ognju pekli klobase in hrenovke; 
pa tudi jabolka in tople kruhke. Potem smo se 
odpravili navzdol do lovske koče Dobrnič. Tam 
nas je prijazno sprejel lovec g. Alojz Kastelic. 
Pripovedoval nam je o živalih in lovcih iz lovske 
družine. Med poslušanjem smo se pogreli s 
toplim planinskim čajem in posladkali z bon
boni. Ko smo se odpravili v dolino, smo med 
potjo veselo iskali in nabirali odprte dežni- 
karice. Dobre volje smo prispeli do avtobusa in 
se odpeljali v Trebnje. (Lučka Šalehar)



> Turistični avtobus se pelje proti Grčiji in se 
ustavi v Prištini. Vodič obvešča potnike: Dragi 
potniki, prišli smo v Prištino. Pavza bo trajala 
15 minut, za ta čas pa lahko pretegnete noge, 
kupite kakšen spominek, greste v kakšen lokal, 
kaj pojeste in popijete, končate fakulteto,...
> Na nekem razpisu za barvanje ladje posel 
dobi Mujo & Co. iz Doboja. Pride komisija po
gledat, če je Mujo dobro opravil posel. Gledajo 
kvaliteto barve, enakomernost, količino slojev, 
itd. Ko ugotovijo, da je vse OK, gredo v čoln in 
se odpravijo pogledat še kako je prebarvana 
druga stran ladje, a vidijo, da druga stran sploh 
ni prebarvana. "Ali vi, g. Mujo znate brati po
godbo?", reče član komisije. Jaz znam, reče 
Mujo ... "Zakaj ste pa potem pobarvali le eno 
stran ladje?", spet vpraša član komisije. Saj 
lepo piše v pogodbi, nadaljuje Mujo, barvanju 
ladje pristopata z ene strani Mujo & Co in z 
druge strani investitor. Zdaj pa še vi prebarvajte 
svoj del ali pa se odločite, če napišemo še 
kakšen aneks k pogodbi!!!
> Pozno zvečer pride hči domov in oče jo bu
den pričaka: "Spet si kadila", reče oče. “Nisem, 
oči, a pihnem v tebe", se opravičuje hči. "Ni 
potrebe", konča oče, "le obriši se okrog ust!"
> Pride človek v Osijeku na taksi postajo in 
vpraša taksista koliko pride vožnja do Oakova. 
100 HRK, mu odgovori taksist. Vendar jaz jih 
imam samo 80, odgovori stranka. Potem pa nič, 
odvrne taksist. Potem človek malo premišljuje 
in se vrne taksistu s predlogom - peljite me 
proti Dakovu za teh 80 HRK, pa naj pridemo, do 
koder pridemo. Dogovorjeno! Tako taksist 
ustavi nekaj kilometrov pred Dakovim in pravi, 
da se je tukaj za ta denar končala njegova pot. 
Človek, bodite no prijazni in me zapeljite še teh 
nekaj kilometrov, moleduje stranka, zumaj 
močno dežuje, itd. Nič, ven iz avta, adijo! 
Človek zapusti taksi, čez en teden pa potrebuje 
spet taksi prevoz. Gre na taksi postajališče, kjer 
je stalo 10 taksijev, tisti od prejšnjega tedna pa 
je stal povsem zadnji v vrsti. Stopi do prvega 
taksista in mu ponudi 100 HRK za vožnjo do 
Oakova in še 100 HRK, če gre z njim seksat. 
Taksist ga nadere in napodi ven, človek pa isto 
ponovi tudi pri drugem, tretjem, četrtem itd. 
taksistu in pri vseh dobi isti odgovor. Pride do 
zadnjega in mu reče: Koliko pride vožnja do 
Oakova? 100 HRK, tako kot zadnjič. Prav, mu 
reče stranka, tu imate 100 HRK, dam vam jih še 
100, če me počasi peljete mimo vaših kolegov 
in jim lepo veselo mahate... (M.J.)
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MONTTn
MONT tim, Peter SMOLE s.p., Gubčeva cesta ib, 8210 Trebnje
Tel.: (07) 3460-690, fax: 3460-692, Gsm: 041-631-984; E-mail: monttim@siol.net
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SPREJEMAMO NAROČILA ZA:

■ ADVENTNE VENČKE
■ ARANŽIRANJE BOŽIČNO NOVOLET

NIH DARIL
■ NOVOLETNE JELKE MALO DRUGAČE
■ NOVOLETNO OKRASITEV POSLOV

NIH PROSTOROV

Prepričajte se o naši drugačnosti!
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Tel.: 07/81 61 950 
fax: 07/81 40 532 

Obrtna cona Boštanj 
Dolenji Boštanj 54f

/oi\
ZACI

NOVO V TREBNJEM /Sv
Pooblaščeni prodajalec MOBlTEl-a V ^

■ SERVIS
■ TRGOVINA BIRO OPREME
Cankarjeva ulica 8, Trebnje; Tel.: 07/348-11-70 
DEL. ČAS: pon-pet 8-i7h, sobota 9-12h

e PROCESOR AMD 1300,
DDR 128 MB, HDD 40 GB, 
CD-ROM 54X, TIPKOVNICA PS/2 
MIŠKA PS/2, MODEM 56 KB,
MONITOR 17'

99.990 SIT
• PROCESOR CELERON 1800,

DDR 128 MB, HDD 40 GB, 
CD-ROM 54X, AGP 64 MB

iONITOR 15'-74.900 SIT 
ITOR 17' -109.000 SIT 82.000 SIT

8161 
gp

AKCIJE:

• PRODAJA IN SERVIS 
MOBITELOV

e PRODAJA MOBIKARTIC
• PRODAJA MOBIPAKETOV
• VELIKO DODATNE OPREME

Garancija 
3 leta na vse 
monitorje!!!

POSEBNA PONUDBA V
MONITOmNSOL 17'
že od 28.000 SIT

• OBVEZNI
• IZBIRNI ŠTUD. PAKET
• NON STOP RAZKOŠJE _
• USODNA PRIVLAČNOST 1 
•CVETJE V JESENI

Akcija velja do razprodaje zalog. Vse cene vsebujejo DDV slike so simbolične!

VSA PONUDBA NA ENEM MESTU!

jmgpm
SKRITA ALI NESKRITA SPEČA LEPOTICA -
Kar veliko prahu je dvignila fotografija z naslov
nice mirnskega krajevnega časopisa Krajan, 
kjer je "v prvem planu" nova šola oz. telovad
nica, v ozadju pa je viden grad Speča lepotica. 
Namreč, kot pravi naš vir, od nikoder, kjer se 
lahko sprehajajo krajani, ni možno videti hkrati

šole in tudi gradu. "Splošno znano je, daje nova 
šola oz. telovadnica zakrila pogled na mirnski 
grad, zato gre pri tej fotografiji zagotovo za 
fotomontažo ali pa je fotograf splezal na kakšen 
višji objekt. Prej bi premišljevali o tem, ne pa da 
sedaj iščejo vse možne načine, da bi nam 
prikazali oboje", je pogovor zaključila naša 
sogovornica. (GSM)

Dragi naši najmlajši bralci!
Spodnji sličici se razlikujeta v 10-tih podrob
nostih, za knjižno nagrado Založbe Karantanija 
pajih morate najti vsaj 5.
Sličico z najdenimi napakami nalepite izključno 
na DOPISNICO in jo do konca meseca pošljite 
na naslov: Cajtng, Gubčeva 28,8210 Trebnje.

(GSM)



IDR d.o.o.

NOVA DRUŽINA PROTIVIRUSNIH REŠITEV 
PANDE SOFTVVARE PO MERI UPORABNI
KOV - Predstavniki podjetja Ribera, deželnega 
partnerja Pande Softvvare so v četrtek, 30.10. 
2003 v Ljubljani na konferenci za novinarje 
predstavili novo družino protivirusnih izdelkov. 
Titanium Antivirus 2004, Platinum Internet Se- 
curity, BusinesSecure in EnterpriSecure so na 
trg vstopili istočasno v več kot 50 državah, v ka
terih ima Panda Softvvare svoja predstavništva 
ali partnerje. Novi proizvodi so tako kot svoji 
predhodniki prilagojeni potrebam različnih 
skupin uporabnikov, od domačih uporabnikov 
do omrežij velikih podjetij vseh velikosti in 
topologij. Predstavljajo pa tudi pomemben 
napredek v protivirusni zaščiti, saj poleg zaščite 
pred vsemi vrstami zlonamernih programskih 
kod ponujajo tudi zaščito pred hekerji, 
klicalniki (programi, ki povezujejo modeme s 
premijskimi telefonskimi številkami), neželeno 
e -pošto (spamom) in podobno. V nove varnos
tne rešitve so vključeni tudi sistemi za odkri
vanje in odpravljanje varnostnih lukenj v apli
kacijah.

"Dandanes so računalniški virusi vse bolj pre
brisani in znajo tudi izklopiti protivirusne pro
grame. Vse hitreje znajo izkoristiti varnostne 
pomanjkljivosti v uporabniških aplikacijah, da 
se prebijejo v računalnike. Vse bolj pogosti so 
tudi napadi hekerjev, vse bolj nadležna neže
lena pošta, ki polni nabiralnike uporabnikov. 
Panda Softvvare z novimi varnostnimi izdelki 
sledi trendom na področju računalniških nev
šečnosti in zaščite pred njimi. Tako nove proti
virusne rešitve ne vključujejo le najnapred
nejših protivirusnih tehnologij, ampak tudi sis
teme za varstvo pred hekerji, neželeno pošto, 
skratka pred vsemi nevarnostmi z interneta," je 
med drugim povedal direktor Ribere, Hari 
Murčehajič. (GSM)

TOpisr
HVALA VAM, UUDJE V BELEM... - Pobu
di bolezni nas je za vedno zapustil Anton Maver 
iz Dol. Nemške vasi. V imenu nas domačih bi 
rada pohvalila vse zdravnike in medicinske 
sestre v ZD Trebnje. Ko so bile bolečine našega 
ata le prehude in smo podnevi ali ponoči iskali 
pomoč v ZD Trebnje, smo bili vedno prijazno 
sprejeti, tako s strani medicinskih sester kot 
tudi zdravnikov. Še posebej pa bi pohvalila 
patronažno sestro, gospo Gačnikovo, saj je z 
obiskom na domu poleg vse nege znala bolniku 
s svojimi besedami vedno znova vliti moč in 
upanje. Zlato srce imate, gospa Nada.
Zato drage bralke in bralci - ne samo črne točke, 
tudi kaj pohvale vrednega se najde v naši 
občini, žal pa to premalokrat opazimo.

(Marija Maver)

TRGOVINA

Stari trg 29, 8230 Mokronog 
Tel.: 07 30 49 030; e-mail: vini@vlni.si

V mesecu novembru smo 
za vas pripravili velik izbor 

novih modelov iz jeansa, 
puloverje, ženske majice, 

hlače, jakne,
za otroke pa veliko igrač...

Konec meseca pa bo pri nas 
fotokopiral vaše želje 

Miklavž,
ki bo izbiral darila za vas 

v trgovini Vesna.

Lepo vabljeni!

VRHUNSKA ŽENSKA 
KONFEKCIJA KRIM

tudi za močnejše postave

ladelKva, montaža in •—_ 
popravila vseh vrst senčil

2 LETI
GARANCIJE

um
**fr"v
i«w*

• ALU, PVC rolete in žaluzije

• lamelne zavese

• plisirane zavese

• komarniki

Ko sonce posije, vas ROLEKS zakrije

"DARKA"
Obrtniška ulica 39 (nasproti Afrike), Trebnje 
07/30-44-900; pon-pet 9-12, 14-18, sob. 9-13

• MIKLAVŽEV PROGRAM • BRISAČE* 

• BARVE ZA LASE • KOZMETIKA •
• NAKIT • IGRAČE • DARILA • URE •

UGODNO: ARANŽIRANJE!!!

Tel.: n.c. 07 81 64 400 
Fax: 07 81 64 445 

E-mail: tajnistvo@tanin.si

TANIN ODKUPUJE LES 
PRAVEGA KOSTANJA. 

(ENE SO ATRAKTIVNE IN 
KONKURENČNE. 
OPRAVIMO VAM 

TUDI POSEK.

INFORMACIJE NA 
07/81 64 449, 81 64 431, 81 64 412



r Mercator

Zdrava prehrana je najpomembnejši dejavnik, ki 
varuje, ohranja in krepi zdravje vseh siarostnih skupin,
Mercatorjeva linija izdelkov Zdravo življenje 
posamezniku omogoča in olajša skrb za lastno zdravje.

Center Trebnje

A TigoAvto * LUAfl Si i6Ra *

kavarna'§3^33X
•

mm

► interflash

tP LOTERIJA 
•SLOVENIJE

1MKKS - KEMIČNA flSTU-NICA IN PRALNICA

>S/
JUTRANJKA

dffjžnd fVfiNA C CA&UCCI

SAXTAXA
Vabljeni!

Na čevljih vse stoji, zakaj ne bi tudi vi? 
V trgovini Intima se obutev Kopitarne 
Sevnica dobi:

miKOPIT/iRNA
e ORTOPEDSKA OBUTEV za vse poklice

(zdravstvo, gostinstvo, šolstvo, vrtci,...) 
in prosti čas

• NATIKAČI-moški, ženski
e TOPU IN UDOBNI COPATI (šolski, za prosti čas)

ODEU G«
Vsa obutev je iz 

naravnih materialov slovenskega izvora, prijazna nogi

GUBČEVA UH CA 23, TREBNJE 
TEL: 07/30-41-409 
DEL ČAS: PON - PET 8. -19. URE 

SOB. 8. -13. URE

PESTRA PONUDBA;
• PIŽAME BETI, RONDES (moške, ženske in otroške 

- naravni material, dolg in kratek rokav)
• NOSEČNIŠKO PERILO (nedrčki za dojenje, hlačke), 

RONDES, LA VIE in nosečniške NAJLONKE
• NEDRČKI vseh vrst (bombažni, čipkasti, podloženi, 

snemljive ali silikonske naramnice,...), velikosti 
(A-D košarica) in barv za VSE priložnosti

• NOGAVICE moške, otroške, ženske (enobarvne, 
vzorčaste)

• NAJLONKE (8-40 DEN): mrežaste, vzorčaste, 
samostoječe + RUNAWAY SPREJ proti trganju najlonk

• KOMPLETI SPODNJEGA PERILA 
e BOGATA PONUDBA

NAKITA TAURUS za JfcS.
različne priložnosti ■ (ims-

• OTROŠKI 
KOMPLETI:
šal, rokavice, 
kapa

.'vr

*W

NAJVEČJE BADMINTONSKO TEKMOVAN-JE
PRI NAS -ki se je odvijalo od 16. do 19. oktobra 
2003 v novi mirnski telovadnici, je postreglo z 
vrhunskimi igrami. Imeniten uspeh Andreja Po
harja in Aleša Murna v igri dvojic. Od naših je z igro 
najbolj navdušil Miha Sepec. Organizator prven
stva je bil tokrat prvič Badmintonski klub Tom.
Tretji vikend v oktobru je bila nova športna dvorana 
na Mirni prizorišče 11. mednarodnega prvenstva 
Slovenije za posameznike in dvojice, ki je štelo za 
svetovno in evropsko jakostno lestvico in 
kvalifikacije za olimpijske igre 2004. Mednarodno 
prvenstvo Slovenije je največja prireditev, ki jo 
prireja Badmintonska zveza Slovenije in pomeni 
vrhunec badmintonske sezone pri nas. Najkva
litetnejšo igro na turnirju smo spremljali med 
moškimi posamezno. Japonci so upravičili svoj 
sloves, saj sta prvi in drugi nosilec prišla v 
polfinale. Od naših je Andrej Pohar izgubil v 
drugem kolu proti Fincu Anttiju Viitikko, 50. s 
svetovne jakostne lestvice, Luka Petrič prav tako v 
drugem kolu proti lanskoletnemu zmagovalcu 
Jiirgenu Kochu, sicer 32. s svetovne jakostne 
lestvice, ne kaže pa spregledati zelo dobre igre Mihe 
Šepca proti Vuichiju Ikedi, saj je imel v prvem setu 
že set žogo, v nadaljevanju pa se je tehtnica obrnila 
v prid izkušenejšemu Japoncu.
V finalu žensk posamezno sta se srečali 49. s 
svetovne jakostne lestvice Angležinja Jill Pittard in 
92. Rusinja Elena Shimko, kar je po svoje 
presenečenje. Naše so igrale solidno, vse štiri pa 
so izpadle v drugem kolu: Urška Silvester proti 
Japonki, ki je premagala Nedeltchevo, Maja Tvrdy 
prav tako proti Japonki Miyo Akao, kasnejša 
zmagovalka je bila pretrd oreh za Majo Kersnik, 
Špela Silvester pa je izgubila proti drugi nosilki, 
Rusinji Eleni Sukharevi. Svoja predstavnika smo 
imeli Slovenci v finalu med moškimi dvojicami. 
Andrej Pohar in Aleš Murn sta na poti do finala 
premagala v 2. kolu Slovaka Michala Matejka in 
Lukasa Klacanskyja, v četrfinalu avstrijski par 
Manuel Berger in Roman Zirnwald in v polfinalu še 
dva Avstrijca, Petra Zaunerja in Micha-ela Trojana.
V finalu pa sta morala priznati premoč rusko- 
angleškega para Nikolaj Zuev in Nick Kidd.
Med ženskimi dvojicami sta zmagali favoritinji, 
Rusinji Marina Vakusheva in Elena Shimko, sicer 
nižje uvrščeni na svetovni jakostni lestvici (42.) kot 
Islandki Ragna Ingolfsdottir in Sara Jonsdottir 
(31.). V tej kategoriji smo Slovenci dosegli 
najmanj, saj so vse tri naše dvojice izpadle že v 
prvem kolu.

V tekmovanju mešanih dvojic sta po pričakovanju 
zmagala Angleža Simon Archer in Donna Kellogg. 
Naši so izkoristili dober žreb. Denis Pešehonov v 
paru z Natalio Pešehonovo in Andrej Pohar z Majo 
Pohar sta odšla z Mirne z zelo dobrim tretjim 
mestom. Slovenski uspeh v mešanih dvojicah sta 
dopolnila Aleš Murn in Špela Silvester, ki sta v 
četrtfinalu klonila proti zakoncema Pešehonov. 
»Urška in Špela Silvester sta na prvenstvu igrali ze
lo dobro, v skladu s svojimi zmožnostmi, predvsem 
v igri posamezno. Špela je celo presegla svoj nivo 
igre. V dvojicah pa sta igrali nekoliko pod pričako
vanji, imeli sta možnost za zmago, ki pa sta jo s 
slabšo igro zapravili. Med mešanimi dvojicami sta 
imela Aleš in Špela zelo lepo priložnost, da bi se po
vzpela na zmagovalne stopničke; po zmagi v prvem 
setu in dobrem prvem delu drugega seta sta popu
stila, izkušena Pešehonova pa sta to izkoristila,« je 
igro svojih varovank ocenil Igor Silvester.

(Marko Kapus)



SO CENEJŠA ZDRAVILA TUDI SLABŠA?? -
Kaj me je spodbudilo, da napišem ta članek ne 
vem niti sam, verjetno pa predvsem vso to 
govoričenje o zdravilih, katera bomo pacienti 
dobivali po novem zakonu in bodo cenejša. 
Postavlja se mi vprašanje - ali to pomeni, da 
tudi slabša, kajti že od nekdaj so nas učili, da se 
za "malo denarja dobi - male glasbe"???
Verjetno vsi veste za kaj gre, pa vseeno osveži
mo spomin. Po novem zakonu bomo menda 
pacienti v lekarnah dobili tista zdravila, za 
katera se bo odločil prodajalec zdravil in ne 
tista, katera nam je predpisal doktor. No, tu se 
mi nekaj ne zdi logično. Namreč, vse svoje teža
ve že leta in leta zaupamo svojemu osebnemu 
zdravniku. Če slučajno osebni zdravnik ne dela, 
nas sprejme nadomestni, a nas tudi ta napoti do 
svojega, kajti le osebni zdravnik pozna svojega 
pacienta - lahko bi rekli v dušo. Zato se vprašam 
- kako lahko farmacevt, ki sploh ne ve takorekoč 
nič o pacientu izda neko zdravilo? Dobro, je že 
res, da pozna njegovo bolezen, a tudi vse 
bolezni ne gre metati v isti koš. Konec koncev 
verjetno tudi ni isto, če človek preboleva gripo 
vsako leto ali jo ima prvič. Osebni zdravnik bi to 
vedel in za to izdal morda drugo, močnejše 
zdravilo; Farmacevt tega ne more vedeti. 
Načeloma me prav nič ne moti, če na škatlici 
zdravila piše Aspirin ali pa Lekadol, le da bo po
magalo ozdraviti bolezen, sprašujem pa se, če 
bodo nadomestna zdravila res pomagala. Za 
generična pravijo, da so ista, a sem tudi tu 
skeptičen. Če so ista, zakaj imajo potem nižjo 
ceno. Nekateri boste rekli - drug proizvajalec!

IZDELAVA vrtnih načrtov, urejanje vrtov in 
zelenih površin, vzdrževanje, obrezovanje, koš
nja, sajenje rastlin, setev trav, polaganje travne

ruše, vzgoja in prodaja cipres za žive meje;
Vrtnarstvo Prijatelj, Šentrupert 21, 

Šentrupert, 01/542-0491, 041/762-126

Prav, potem pa podpišimo pogodbo s tistim 
proizvajalcem, ki ponuja poceni zdravila, a 
hkrati učinkovita. Mislim, da bo med ljudmi 
nastala popolna zmeda. In še to morajo vedeti 
tisti, ki so sprejeli tak zakon. Če se bo slučajno 
komu kaj zgodilo, vedite, da boste vi prvi, ki 
boste krivi, pa če bo krivda upravičena ali ne. 
Vsekakor ljudje bolj zaupamo tem zdravilom, ki 
jih uporabljamo že leta. Me zanima, kako bodo 
potem opravičevali smrt nekoga, a takrat zna 
biti že prepozno.
S tem ne želim kritizirati niti zdravnikov, niti 
farmacevtov. Verjamem, da tudi njim ni lahko, 
kajti tudi javno so že povedali, da tudi njim 
marsikaj ni čisto jasno. Toda, ljudje dragi, če so 
nam začeli ukinjati že zdravila, kaj nas vse 
potem še čaka? Glede na to, da bodo sedaj 
izdajali cenejša zdravila me prav zanima, če se 
bo na račun tega kaj pocenilo zdravstveno 
zavarovanje. Ja, pa kaj še? V svojo skledo pa že 
ne bodo pljuvali, saj se da ožeti ljudi. In nena-

Imate tudi vi o določeni stvari svoje 
mnenje? Nam ga zaupate? Pošljite 

nam ga po taksu ali e-pošti... (GSM)

V mesecu novembru smo vam pripravilil

™' . j^_

Iizredno ugodne cene rezervnih delov■BeMmmiv . t tš r BB

EMU DOLŽINA REDNA CENA AKCIJSKA CENA
450 mm 1.204,90 SIT 1.011 SIT
500 mm i.672^osrr 1.338 SIT
530 mm l.754;40 SIT 1.403 SIT

V AKCIJI: 
1.300 SIT

AKUMULATOR 
TOPLA 50 AH

V AKCIJI: 
8.800 SIT

ŽARNICE

V AKCIJI:
ha 4 844 SIT 
HA71.562 SIT

ZAVORNE
PLOŠČICE
MOTRIO

za vse lipe vozil 
že od 3.900 SIT

RENAULT FIAT VW
CLIO, R 5,
R 9, R 11,
R 19, R 21

PUNTO GOLF
J ETA,

AUDI 80.
AUDI 90

cena cena cena
4.400 SIT 3.900 SIT 5.400 SIT

OLJNI
FILTER
RENAULT 5, 
CLIO, 19

V AKCIJI: 
800 SIT

Avto Center Vovk
Obrtniška 4, Trebnje; Tel.: 07/3481-726 (Roman)

Gubčeva ulica 23, Trebnje; 07/30-41-520; Gsm: 031/71-07-00

Sklepamo naročniška razmerja za Mobitel (031, 041, 051) za 
upokojence, študente, fizične osebe in podjetja

Ponudna najnovejših GSM aparatov:
Panasonic G50..........................9.800 SIT
Nokia 3100 ...................... 14.800 SIT
Siemens M55..........................24.800 SIT
Sony Ericsson T610 ..... 48.000 SIT
Nokia N - Gage.....................  48.000 SIT
Motorola C 350 .................9.800 SIT
Benqathena................... 19.800 SIT

Za upokojence:
Nokia 3510i............................  9.900 SIT

zadnje - namesto da bi zdravila pocenili ter nam 
nudili čimveč ugodnosti v smislu, da bi imeli 
brezplačne še kakšne dodatne storitve (zakaj pa 
plačujemo dodatno zavarovanje), nam ukinejo 
zdravila. Še začasa Jugoslavije nam niso tega 
vzeli, pa tako smo znali "pošimfat" čez njo. Kaj 
vse nas še čaka, bomo lahko samo še videli. Če 
bomo ob teh zdravilih še dolgo živeli... (Fredi)

Mobi paketi:
Mobi Tukalica Philips Fisio 820.29.900 SIT 
Mobi Kraljiček Sagem My X2 ......19.900 SIT Mobitel

Več kot S let izkušenj na področju Gsm telefonije!



RENAULT

POPUSTI ZA OSEBNA VOZILA do 400.000 SIT

NOVI MODEL MEGANE-a in SCENIC-a

LAGUNA- POPUST 
400.000 SIT
GRATIS 
4 x ZIMSKA GUMA*
• ZA VOZILA IZ ZALOGK

NOVOST Renault Financiranje

SCENIC
že od 3.753.000 SIT

GRATIS
4 X ZIMSKA GUMA
• ZA VOZILA IZ ZALOGE

- brez stroškov odobritve in zavarovanja kredita
- leasing brez manipulativnih stroškov (prihranki do 70.000,00 sit)

POPUSTI ZA TOVORNA VOZILA do 500.000 SIT

^ Renault Financiranje

- brezobrestni leasing

Trajanje
financiranja

Zahtevani
polog

Manipulativni
stroški

36 mesecev ( 3 leta) 40% (20% + DDV) 100 EUR

Avto Center Vovk
Obrtniška 4, Trebnje, tel.: 07/3481 724, 07/3481 722

GSM: 041/480 665 (MMan)z 041/480 664 (Marjan) 
Center rabljenih vozil: 051/ 451-451



, g KAJ IN KAKO PRAVZAP-
RAV TESTIRAMO - In kdo

■FjJ Testiramo avtomobile. Oseb-

ki jih dobim v uporabo za sa
mo testiranje. Avtomobile tes

tiram izključno zaradi svojega veselja, za vse 
članke ne dobim plačano niti s strani Cajtnga 
(hkrati se zahvaljujem za odstopljeni prostor), 
niti s strani podjetja, ki posodi avto. Zato torej ni 
bojazni, da bi neko vozilo pretirano hvalil ali 
grajal. In če se vprašate še zakaj to počnem, 
sledi odgovor. Zato, ker mi je to v veselje, v 
veliko veselje. Hkrati pa upam, da bom nekomu 
olajšal pot pri izbiri svojega vozila. Večino ljudi 
namreč zanima le poraba. A ne tista, ki je 
zapisana v knjižici, katero ima vsako vozilo, 
temveč dejanska poraba, glede na to, da obliko 
vozila tako ali tako lahko vidimo na slikah ali pa 
tudi v živo. Rad zapišem tudi tiste stvari, ki so 
meni všeč. Morda komu ne bodo, a če so meni, 
bodo verjetno še komu. Zapišem tudi tisto, kar 
me moti. Velja isto. Morda drugega določena 
stvar ne bo motila, ni pa boleče, če se ta stvar 
zapiše. Ravno toliko, da veste, da obstaja in da 
zna biti moteča.
Poraba. Porabo odčita potovalni računalnik, 
katerega imajo vgrajena že skoraj vsa vozila. 
Sam si le izberem traso, ponavadi naredim 
okrog 150 km. Spremljam porabo na avtocesti, 
kakor tudi pri mestni vožnji. In oboje zapišem. 
Le še to. Če laže računalnik, potem lažem tudi 
jaz, a dvomim.
Moj cilj je torej - prikazati avto preprostemu 
človeku na drugačen, še bolj domač način. 
Nisem profesionalni testni voznik, zato se niti 
ne spuščam toliko v podrobnosti. Menim, da pa 
se da že s samo nekaj podatki pridobiti pravo 
oz. realno sliko nekega vozila.

Za konec naj napišem še nekaj besed o sebi. 
Sem Mitja Jerlah, "vrtim" se okrog tretjega 
desetletja, izhajam pa iz Velikega Gabra. Sedaj 
že več let živim v Trebnjem, zaposlen sem v 
Ljubljani. V prostem času se rad ukvarjam z 
računalništvom, prenosnimi telefoni in 
avtomobilizmom. V veliko veselje mi bo, če bo 
nekdo nekoč dejal, da mu je moj opis 
nekaterega avtomobila pomagal pri nakupu ali 
ga od tega odvrnil. Skratka, želim pomagati 
slehernemu potrošniku, kajti le če pomagamo 
en drugemu, se da bolj uspešno delati, poslo
vati in nenazadnje tudi živeti.
Za vse informacije v zvezi s testiranjem sem 
vsem na voljo na elektronskem naslovu mitia. 
ierlahc» nuest.arnes.si na isti naslov pa 
lahko pišete tudi vsi lastniki avto salonov, ki že
lite, da za Cajtngove bralce zapišemo nekaj o 
vašem vozilu.
S prijaznimi pozdravi,

2.790.000‘sit
TUKAJ BI MORAL STATI PEUGEOT 307.
Zaradi zavistnežev, ki čečkajo in trgajo oglase, smo vozilo umaknili z oglasa. 

Za vse tiste, ki še niso pozeleneli pa je tukaj njegova nova cena.
www.peugcot.si

VISOKA TEHNOLOGIJA - NIZKA CENA. Paket serijske opreme Peugeota 307 zdaj poleg visoke tehnologije vključuje tudi 
vrhunsko nizko ceno. Z nakupom katerekoli različice Peugeot 307 (limuzina, break in SW) lahko prihranite do 350.000 SIT. Ponudba velja 
za vsa vozila 307 dobavljena do konca leta 2003. *Cena za 307 XR 1.4 (3 vrata).

NEPRIJETNA REČ. ZAVIST. *
SRC TERZIN s.p. - Obrtniška 20,8210 Trebnje - tel.: 07 346 13 00,
PE GROSUPLJE - Ljubljanska cesta 66, 1290 Grosuplje - tel.: OI 786 37 72

Pri našle tudi naj dračje pohištvo

NAJCENEJŠE
Edini proizvajalec kuhinj v Sloveniji, 

ki vam pri nakupu nad 100.000 SIT nudi

BREZPLAČEN PREVOZ 
IN MONTAŽO

SVEA

mladinska soba ARES 
316x195x35-60 cm 
ležišče: 200x90 cm 
barva: bukev-metalik

do 12 obrokov brez obresti

Cene so v SIT in veljajo za gotovinsko plačilo od 6. do 29. novembra 2003 oz. 
do razprodaje zalog. Možen je tudi kredit do treh let. Najnižji znesek obroka je 10.000 SIT

Ljubljanska 26, Novo mesto 
Telelon: 07/393-45-20 
Pon.-pel. 8-t9h,sob.8-13h mmm
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www.foto-asja.si 
^IC Trebnje 

07/34-83-680

»SaStei

Katera po vrsti je Poslovna enota FOTO ASJA v Trebnjem?

□ tretja Ime m priimek:_________________________

□ peta Naslov:_______________________________

□ deseta Požtna žt. in krai:_______________________

Javno Žrebanje 01.12.'03! Nagrada je dig. fotoaparat KODAK CK 4200!

LH

Glasovnice oddate v FOTO ASJA d.o.o., PE Trebnje. 
Nakup ni nujen za sodelovanje v žrebanju!

Cenjeni lastniki malih živali!

Izognite se težavam, ki se redno in večkrat letno pojav

ljajo pri vaših ljubljencih, ko nastopi čas parjenja.

Vam in vašim ljubljencem bo veliko prizanešeno, če bos

te pravočasno poskrbeli za oz.

mačk ali psov. Rešitev, ki prinaša mirnejši spanec, 

manjše nevarnosti za nastanek poškodb na cesti ali med 

"boji", odpravo nezaželenih mladičev in nenazadnje tudi 

boljše zdravstveno stanje živali.

Vse potrebne informacije dobite na telefonskih 

številkah 01/7869-766 in 041/626-935.

V naši ambulanti bodo štirinožniki deležni tudi ostalih 

veterinarskih storitev, vključno z zaščitnimi cepljenji in 

zdravljenjem.

Nahajamo se v Ivančni Gorici na Ljubljanski cesti (poleg 

stadiona), vsak dan od 7h do 8.30h ter od 17h do 18h.

AVTO TREBNJE d.0.0., GLAVARJEVA 10, TREBNJE 
uradni prodajalec in serviser vozil Fiat in Lancia

NOVI FIAT PUNTO
V bistvu drugačen

izredno udoben
izredno kompakten izredno inteligenten

izredno močan

izredno kompakten
izredno udoben

SBtSU
izredno inteligenten

izredno močan

AKCIJSKE CENE
• Krediti na položnice
• Krediti do 6 let

AVTO TREBflJE
Avto Trebnje d.o.o.; Telefon: (07) 3481-700 

E-mail: info@avtotrebnje.si; www.avtotrebnje.si

PO DOGOVORI MOŽEN OGLED

RAZSTAVNEGA SALONA

V OBRTNI CONI - NASPROTI AFRIKE!

p^ipMii
MODEL: Marica Radej, 40 let, Blanca
JANEZ RATAJEC, frizura: "Pri Marici sem se 
odločil, da obdržim njen naravni blond ton in ga 
kombiniram s tremi različnimi barvami. Barval 
sem v diagonalnih pasovih, ki sem jih med 
sabo povezoval s temno rjavo, oranžno in svetlo 
blond barvo. Dobil sem paleto štirih tonov, ki se 
med sabo lepo prelivajo. Po dogovoru z mode
lom sem se odločil, da obdržim srednjo dol
žino las. Na vratnem delu sem dolžino skrajšal 
za približno 3 cm in spodnji del močno potanj-

šal, da sem dobil na zgornjem delu polno obli
ko pričeske. Stranski del sem strigel z drsnim in 
točkovnim striženjem, da sem dobil mehek 
padec lasu. Na čelnem delu sem se odločil 
ostriči rahlo diagonalni fru tru - za mladostnejši 
in bolj razgiban videz. Za zaključek sem upo
rabil volumen peno, jo osušil s fenom in rahlo 
razmršil. Ta pričeska je nosljiva za vse 
priložnosti in mislim, da je zelo primerna za naš 
model."

KATJA ERŽEN, make-up: "K popolni preo
brazbi sodi tudi make-up. Gospo Marico sem 
naličila v naravno nežnih tonih, dodala rjavo 
senčilo in tri različne tone za oči. Dodala sem 
črno maškaro, nanesla temno rdečo barvico za 
usta in dodala lip gloss za sijaj in svežino. Za 
lica pa sem dodala še nekaj rdečila v prahu."

frizer
RATAJEC
TREBNJE



NOVA PROIZVODNA LINIJA ZA FASADNE 
PANELE TRIMOTERM - Podjetje Trimo je 16. 
oktobra 2003 odprlo novo proizvodnjo linijo za 
fasadne panele Trimoterm. Celotna vrednost 
investicije je znašala 6,3 milijonov EUR. Slav
nostni govornik na prireditvi je bil prof. dr. Jože 
Mencinger.
Naložba bo podjetju Trimo pomagala ustvarjati 
nove konkurenčne prednosti. Za kupca pome
nijo fasadni paneli uporaba okolju prijaznih 
materialov, možnost izbire optimalne debeline 
fasadnih panelov, izbor modulne širine fasad
nih panelov in večji izbor profiliranih oblik fa
sadnih panelov. Razlogi za postavitev nove 
linije so bili še zagotavljanje večje fleksibilnost, 
večja kapaciteta in zmanjšanje stroškov na eno
to proizvoda. Tehnične karakteristike proizvo
dov bodo ustrezale vsem napovedanim zahte
vam za pridobitev »CE« znaka, ki bo v EU uve
den leta 2004. Trimo načrtuje biti med prvimi 
proizvajalci na svetu, ki bodo ta znak pridobili.

Projekt izvedbe nove proizvodne linije za 
fasadne panele je potekal leto in pol. Trimo je ta 
projekt izvajal z lastnim inženiringom. Iz stra
teških razlogov je bilo več kot polovico dobav 
opreme izvede s pomočjo slovenskih dobavite
ljev s področja strojegradnje in avtomatizacije 
procesov. V projekt je skupaj vključenih preko 
30 dobaviteljev.
Načrtovano je, da bo linija sposobna delovati s 
polno kapaciteto do konca leta 2003.

(Nataša Mejaš)

DRUŽABNI KONCERT "KAJ MOREM, ČE 
SEM MLAD" - V soboto, 25. oktobra smo žen
ski pevski zbor Cantamus pod vodstvom Jožeta 
Krnca in Mateje Ahlin v cerkvi Sv. Ruperta v 
Šentrupertu pripravili družabni koncert z 
naslovom »Kaj morem, če sem mlad.« Gostili 
smo mladinski pevski zbor Strune iz Šent- 
lovrenca, skupino Ignis iz Tolmina ter mladinski 
pevski zbor Trebnje. Z ubranim petjem smo vsi 
poskušali popestriti sobotni večer in s pesmijo 
vnesti v srca obiskovalcev kanček mladosti.

(d __

/< pomoč pri izvedbi koncerta se zahvaljujemo 
ZTKO Trebnje, trgovini Palma iz Šentruperta, 
gostilni Javornik za odlično pogostitev in vsem, 
ki ste nam prisluhnili. (ŽPZ Cantamus)

ZAVOD ZA ZDRAVSTVENO VARSTVO NOVO MESTOzzv:
INSTITUTE OF PUBLIC HEALTH NOVO MESTO

Zavod za zdravstveno varstvo 
Novo mesto organizira tečaje

HIGIENSKEGA MINIMUMA

Cena osnovnega tečaja je 15.500 SIT brez DDV, 
cena obnovitvenega tečaja je 10.000 SIT brez DDV. 
Po dogovoru organizira tečaje V RAZLIČNIH KRAJIH

Prijave na telefon 07/39 34 193!

ZZV Novo mesto 
Mej vrti 5 

8000 Novo mesto 
Tel. 07/39 34100; Fax: 39 34101

m m štob™
• REDNA LINIJA: Mokronog ■ Trebnje ■ Ivančna Gorica ($C)
• OD 1. OKTOBRA DALJE: dodatna linija Novo mesto ■ Ljubljana

P080BCOO PBQW®.
• PO ŽELJI NAROČNIKA

Janez Jaklič s.p. 
Šahovec 5, Dobrnič 
Gsm: 041/722-705

KHgO@/Vc<\.<>'M SŽr?}\

in

VULKANIZERSTVO VOV
Obrtniška 4, Trebnje
Delovni čas: 8-17. ure, sobota: 8-12. ure
AVTOPRALNICA: 8-18. ure, sobota: 8-15. ure

VULK ANIZERST V<0
• velika izbira zimskih pnevmatik ter 

kovinskih platišč različnih proizvajalcev 
za vse znamke vozil

»uaininu i.cznuLš <o«illiM*nUil *

11» "«—1 NUDIMO POPUSTU lil

AVTOPRALNICA
e avtomatsko pranje vozil, ročno notranje 

čiščenje vozil, pranje motorja, možnost 
samopostrežnega sesanja vozila

AVTOOPTIKA
• najsodobnejša elektronska optična 

nastavitev podvoza na vseh tipih vozil

INFORMACIJE NA TEL. 07/3461-441 IN 031/204-333



TRGOVINA » UGODNO!
SMUČARSKI 
KOMBINEZONI BRUGI 
(otr, moški, ženski)

od 11.590.-
v trgovskem centru

SPAR 1 ! 1
' i

►►trenirke
(otroške)

v Trebnjem .d 1.990.- popust -30%
HLAČE (ženske, moške, otroške) I KOTIČEK ZA MOČNEJŠE

te) 'MM1KE (KVlrV

NUDIMO VAM:
• BOGAT DARILNI PROGRAM IN ARANŽIRANJE DARIL 
e REZANO CVETJE, LONČNICE, TRAJNICE
• ŽALNI VENCI, ARANŽMAJI, SVEČE
• ŠOPKI IZ SVEŽEGA IN SUHEGA CVETJA
• DEKORACIJA GOSTINSKIH IN POSLOVNIH LOKALOV

...da se do 10. ure dopoldne 
lahko toči vsaka pijača, ki ima v 
sebi 15% vol ali manj alkohola???

Zato smo se v našem podjetju prilagodili zakonu in 
na police postavili borovnice Hght in pelinkovec light.

Pokličete nas lahko vsak delavni dan na 041/786-770

Petra Žnidaršič s.p., Pod gradom 15, Mokronog 
Delovni čas: pon-pet 8-12, 13-17, sob. 8-12 

Telefon: (07) 349-91-69

NON STOP: 031-385-562

Minister za zdravje opozarja: Prekomerno pitje alkohola škoduje zdravju!
Po 7 členu Zakona o omejevanju porabe alkohola je prepovedana prodaja in ponudba 
alkoholnih pijač in pijač, ki so jim dodane alkoholne pijače, osebam, mlajšim od 18 let.

Pravilno rešite NAGRADNO križanko, črke 
s polj, ki so oštevilčena z rdečo številko 
pa prenesite v spodnji lik, kjer boste 
dobili angleški pregovor. Lik nalepite na 
dopisnico in pošljite na naš naslov! 
VODORAVNO: 1. mjeni pas med kopnim in mor
jem, tudi prostor sončenje ob morju, 6. paznik, 7. 
znana pevka, zmagovalka Evrosonga, ki je postala 
ženska iz moškega, 8. orodje za piljenje, 9. ja
ponska nabiralka biserov, 10. oznaka za recept, 11. 
(M)atjaž (Ž)mavc, 13. paradižnikova omaka, pri
loga pizzam, 15. češki ekonomist, Ota, 16. mi
kenski kralj, oče Agamemnona in Megelaja, 18. 
oznaka za Sarajevo, 19. nasprotno od "od", 20. 
vprežna žival, 21. sin, 22. denarna enota v Lesotu, 
tudi ime pevke znanega slovenskega narodnega 
ansambla, 23. pokrivalo, 25. plemičvFevdalizmu. 
NAVPIČNO: 1. četrti vokal in prvi šumnik, 2. 
glavno mesto Madžarske, 3. hrib pri Beogradu, 4. 
ime igralke Turner, 5. vzdevek Goethejeve matere, 
8. urejen javni nasad s sprehajališči, 11. država 
nekdanje Jugoslavije, 12. začetnici dramatika in 
aforista Petana, 14. razjeda na koži ali sluznici, 16. 
vrhunski športnik, 17. hrvaški pop pevec, 20. 
srednjeveški nižji plemiški naslov, 21. voda, 
nasičena z ogljikovim dioksidom, sodavica, 22. 
jaga, pogon divjadi, 24. znak za Aluminij. (GSM)
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Japi d.o.o., Paradiž 4, Trebnje 
Tel.: 07/54-60-640, fax: 07/34-60-641 

E-mail: japi.prosenlkff-siol.net: www.japi-prosenik.tk



ROKOMETNI VETERANSKI TURNIR ‘ OLD- 
HANDSI" SEVNICA 2003 - V Sevnici je v so
boto 25. oktobra potekal veteranski turnir old- 
HANDsi Sevnica 2003. Turnirja se je udeležilo 5 
moških in 3 ženske ekipe. Ekipe so se pomerile 
po načelu vsak z vsakim, zato so bila srečanja 
izredno zanimiva in izenačena. Po končanem 
turnirju so se vsi udeleženci zbrali na zaključku 
turnirja, kjer so prejeli zaslužene nagrade in se 
poveselili s starimi prijatelji.
Ženske: 1. mesto: Duplje, 2. mesto: Sevnica, 3. 
mesto: Radeče; Najboljša igralka: Karmen 
Gospodariš, ŽRK Radeče; Najboljša vratarka: 
Karmen Jazbinšek, ŽRK Sevnica; Najboljša 
strelka: Meta Gradišnik, ŽRK Duplje; Najbolj 
fair ekipa: ŽRK Sevnica; Najbolj groba ig
ralka: Romana Drnovšek, ŽRK Sevnica; Naj
starejša igralka: Milica Stojanovič, ŽRK Ra
deče;
Moški: 1. mesto: Sevnica, 2. mesto: Radeče, 3. 
mesto: Šoštanj, 4. mesto: Krmelj, 5. mesto: So
dražica; Najboljši igralec: Sandi Krejan, Šoš
tanj; Najboljši vratar: Zoran Čulk, Radeče;
Najboljši strelec: Miran Sečki, Sevnica; Naj
bolj fair igralec: Peter Hočevar - Pero, Krmelj; 
Najbolj grob igralec: Andrej Starič, Sevnica; 
Najstarejši igralec: Marjan Stvarnik, Šoštanj;
Sponzorji: Kopitarna Sevnica, Gostinsko podjetje Sevnica, Frupi 
Mestinje. Pivovarna Union, Kolinska Ljubljana, Mesarstvo Zupanec 
Krško. Mesnica Mica Sevnica, Mesarstvo Cvetan Mokronog, Mercator 
Dolenjska, Pekarna Kruhek Sevnica, Pekarna Bruno Gabrijele, Vinska 
klel Krško,Občina Sevnica .. „ . .(Janez Kuhar)

INDUSTRIJSKA PRODAJALNA

(EHJr
Glavna cesta 37, Mirna 

Tel.: 07/3462-242; Gsm: 041/644-466 

Pel. čas: pon.-pet. 7-16 ure, sob. 7-13 ure

Cenjenim strankam se zahvaljujemo 
za obisk in se priporočamo!

CEMENTNI IZDELKI 
BREZNIKAR
Straža 13, Šentrupert 
Tel.: 07/34-34-590, Gsm: 041/427-652

Proizvodnja cementnih izdelkov:
■ opečne preklade za okna, vrata
■ betonski vinogradniški stebrički
■ brajdniki
■ robniki, ... Se priporočamo!

MOŽNA DOSTAVA!

ZAKLJUČNA GRADBENA DELA - PREVOZI

GRADAAGMIC
Peter AGNIČ s.p., Majcnova 4, Trebnje 

Tel.: (07) 30-44-752, 041-618-975

0 STROJNI OMETI B PLESKARSTVO
1 TLAKI □ INŽENIRING
1 FASADERSTVO □ MAVČNE OBLOGE

ZAPOSLIMO DELAVCE ZA 
DOLOČEN oz. NEDOLOČEN ČAS!!!

Informacije: 041/618-975

!■ Velika izbira zlata, srebra
.s^^iMstaleganakita!

IFE FISH6ME 
M IFE D8TALIF ZNAMK

.3 GOTOVINSKI POPUSTI

ZLATARSTVO
“MATEJA”
Goliev trg 2 

Trebije 
07/30-45-773

DEL. ČAS:
pon. - petek 

9-17. ure, 
sobota 

9.-12. ure

KOVINARSTVO
Leopold Koščak s.p., Kamnje 7, Šentrupert

Tel.: (07) 30-40-214, Gsm: 041-754-051

• IZDELOVANJE KOTLOV ZA 

PRIPRAVO ŽIVINSKE KRME V 

ALUMINIJASTI IN INOX IZVEDBI

• RAZREZ IN KRIVLJENJE 

PLOČEVINE NA CNC STROJIH

• IZDELAVA PEČI ZA 

KOTLE ZA ŽGANJEKUHO

SeCOM
PVC STAVBNO POHIŠTVO

SeCOM d.o.o., Krško 
Vrbina p.p. 265.8270 Krško 

Tel.: (07) 4880-160.162: Fax: 4880-173

PVC OKNA, VRATA, ZIMSKI VRTOVI
• KRATKI DOBAVNI ROKI • GARANCIJA 10 LET* 

•PRODAJNA MREŽA PO CELI SLOVENIJI*

NISMO NAJBOLJŠI, 
NAJVEČJI,
VENDAR SE TRUDIMO

VGRAJENIH 
PREK0100.000 OKEN

r =-<8

/ 
POPOLNOMA 
NARAVNE 
SESTAVINE

Proizvaja:
VELSCO., d.o.o., Ljubljana 

Tel. 01/5161423,01/5161424 
GSM 041/513 994,031/490 045 

www.vels-co.si • velscot« slol.net

Mlks d.o.o.
Obrtniška 39, Trebnje 
Tel.: 040/726-746 
Fax:07/3460-622

• proizvodnja oljnih jaškov
• proizvodnja kovinskih pokrovov
• izdelava traktorskih mešalnikov 

za gnojivo
• kovinske cisterne za kurilno olje 

po naročilu
Oddamo

POSLOVNE PROSTORE
v najem!



Mmm fflo&soffičs
Hrovat Rok s.p.
• FE MOKRONOG 

07/3499-673. 
041/51-00-89

• FE TREBNJE 
041/278-057

rajo

fig.

@(5 s«

Fon.-pet 5.30-17.ure, sob. 6-12 ure 
Nedelje in prazniki ZAPRTO!

Orehova potica, l ^ /1 f \
pehtranova potica L t (2 V V

sinr/ik®

Sladko pecivo: štruklji, buhteljni, 
krofi, piškoti različnih 
okusov in vrst

flVTOSOLA
AŠti

Slepšek 3, Mokronog; 07/30-49-565,041-517-776

[0)23] ^•6
TEČAJ VARNO DELO S TRAKTORJEM
Non stop zbiramo prijave za tečaj. Ko se prijavi 15 
kandidatov, vas o pričetku obvestimo. Tečaj poteka 

v naši avtošoli v Mokronogu in velja neomejeno časa. 
Tisti, ki imajo opravljeno "B" kategorijo, imajo s tem 

tečajem priznano kategorijo “F".

Naslednji tečaj CPP se bo začel v ponedeljek, 
24.11.2003 ob 18. uri v KD Mokronog.

OMOGOČAMO VAM PREVOZ NA 
VOŽNJO V NOVO MESTO ALI NA 

TEČAJ V MOKRONOG

SREČNO VOŽNJO VAM ŽELI VAŠA
AVTOŠOLA AŠA

KMETIJSKA 2ADRUGA TREBNJE 2.0.0.
E/\momGimmmE

D
HRANILNO KREDITNA SLUŽBA
TREBNJE PO., BARAGOV TRG3, TREBNJE; TEL; (01) 3481-500

HRANILNO KREDITNA SLUŽBA MS) PRI KI TREBNJE NUVI:
• VODENJE TOLARSKIH VLOG IA DOMAČE PRAVNE IN FIIIČNE OSEBE 

(TOLARSKA HRANILNA KNJIŽICA, ŽIRO RAČUN, TEKOČI RAČUN, 
DOLGOROČNE IN KRATKOROČNE VEZAVE TOLARSKIH SREDSTEV)

• DOLGOROČNA IN KRATKOROČNA POSOJILA (ZA ČLANE KZ TREBNJE)
• OPRAVLJANJE PLAČILNEGA PROMETA (PLAČEV POLOŽNIC IN RAČUNOV)
• VEZANE HRANILNE VLOGE

V SODELOVANJU Z ZAVAROVALNICO SLOVENICA D.D. POSREDUJEMO:
• PREMOŽENJSKA ZAVAROVANJA, ZAVAROVANJA AVTOMOBILSKE 

ODGOVORNOSTI IN KASKO; ŽIVLJENJSKO ZAVAROVANJE
• NEZGODNA ZAVAROVANJA, KOLEKTIVNO 

NEZGODNO ZAVAROVANJE KMETOV
• ZAVAROVANJE KMETIJSKIH PRIDELKOV,

ŽIVINE - KMEČKI PAKET

SPREJEMAMO VPLAČILA V VZAJEMNE SKLADE 
GALIIIO, KDBOND IN RASTKO, KATERE UPRAVLJA KMEČKA DRUŽBA D.D.
VARNA, ZELO DONOSNA IN LIKVIDNA NALOŽBA VAŠEGA DENARJA!

DODATNO ZDRAVSTVENO ZAVAROVANJE £4
pri zavarovalnici adriatic d.d.! Adriatic

ODPRTO PISMO CIVILNI INICIATIVI - Na
naše uredništvo se je v petek, 7.11. oglasila 
starejša gospa A.S. iz Trebnjega ter nam ob 
pohvali zaupala njeno mnenje o trebanjski 
avtocesti, ki pa bi lahko, kot je dejala, tudi 
drugim krajanom odprlo oči.

diru.tu 7/Ul
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"CIVILNI INICIATIVI - Ali se zavedate, da bo z 
pobočno varianto porušena naravna proti
hrupna in nevihtna zavesa? GOZD Ne zraste v 
nekaj letih/ Tudi naše hiše niso bile grajene za 
tako močne detonacije - miniranja, kot bojo, če 
bo grajena cesta po bukovju. Že, ko so minirali 
od Biča do Korenitke smo čutili vsak močnejši 
sunek. Prometu se privadiš, kot smo se avto

mobilov in traktorjev."

Kmetijska zadruga Trebnje z0 0
Prodajalne repromateriala: Stari trg Trebnje - tel. 3481 526. Mokronog - tel. 3498 163, 
Mirna ■ tel. 3435 120, Šentrupert - tel. 3435 139, Dobrnič-tel. 3482 170, Velika Loka - tel. 
3488 150, Veliki Gaber - lel 3488 140. ŽuŽembek - tel 3087 039, Dole - tel. 01 8972 233, 
Vrtni center-tel. 3481 525, Tekstil-tel. 3481 515. Skladišče krompirja Šentlovrenc - 3048 
611.

,—ISamopostrežne prodajalne: Stan trg Trebnje - lel. 3481 528. Mokronog • lel. 3498 160, 
b° ""j’ “ Rimljanka -tel. 3481 524, Šentrupert - tel. 3435 130, Velika Loka - tel. 3488 151,

w. ll.us to JU. Sentlovrenc. tel. 3048 429, ZuŽembek - tel. 3885 327, Ajdovec - tel. 3088 445, Hinje - tel.
-■“‘"ij 13043 902. Dole - tel 018972151

# S
AKCIJA!

- pralni strpi Goran}* 11828 89.990 SIT
- zamre, skrinja LTH 380 1 61.990 SIT
- talevlzor Gorenje 55 cm 34.990 SIT

MINERALNA CNOJILA

0-f ^

^ ^ Zbiramo naročila za trene cepljenke! 
^ J Sadike sadnega drevja na zalogi! **

OD 01.10. DO 30.11.0»

SVINJSKI 
KARE 
S FILEJEM

VSAK TEDEN AKCIJSKA CENA 
MESA IN KRUHA!

AKCIJA!
■3^ Wmr

V POSLOVALNICI STARI TRG 
IN RIMLJANKA

RIZ

POPUST

Popust se obračuna 
na blagajni pri nakupu 
zimskih pnevmatik 
Sava v primeru plačila 
z gotovino.

sr50®,
^■PARILO1

• PARILO! 3 \

5 % POPUST!

NA BLAGAJNI ZA 
MOTORNE ŽAGE 
STIHI IN 
HUSOVARNA!

Bralki se zahvaljuejmo za 
mnenje ter k razpravi vabi
mo tudi ostale bralke in 
bralce, kakor tudi Civilno 
iniciativo.
Medtem je luč sveta ugle
dala tudi druga številka 
Županjinih novičk (tretja 
bo predvidoma v drugi po
lovici decembra), kjer smo 
si lahko bralci PRVIČ bolj 
"plastično" ogledali obe, 
dolinsko in višinsko va
rianto.
Prva mnenja ljudi govorijo 
o tem, da dolinska varianta 
sploh ni tako slaba, kot je 
bila predstavljena. Za Te
menico so kot protiargu
ment ljudje navedli - Lju
bljansko barje, torej če tam 
ni nič narobe, kako bi lah
ko bilo potem kaj narobe s 
Temenico. Trebanjci dobi
mo tudi obvoznico, ki se v 
Županjinih novičkah lepo 
vidi. Glede hrupa je nekaj 
povedala že bralka (zgo
raj), je pa dejstvo, da bi se 
lahko ob avtocesti, če bi 
šla "spodaj", lepo ali še 
bolj razcvetelo gospodar
stvo.
Skratka, mi se bomo od te
ga "problema" distancira
li, smo pa "odprti" za vsa 
mnenja (izključno po faksu 
ali e-pošti - z vašim pod
pisom)... (GSM)



TESTIRANO VOZILO: Renault Clio Billabong 1.5 
dci, Ietnik2003,5vrat

TEHNIČNI PODATKI: Diesel motor: 1461 cm3, 
moč: 76 kW (80.5 KM), masa vozila: 960 kg
CENA TESTNEGA VOZILA: 2.667.000 SIT - V tej
ceni je že obračunana kovinska barva in popust v 
višini 200.000 SIT ob menjavi staro za novo, ki vam 
ga nudi prodajalec..
PRVI VTISI: Clio kot Clio. Navzven nič novega. 
Oblika je že nekaj časa enaka. Skratka, mali mestni 
avto.
TEST: 1.5 dci z 80.5 KM se izkaže za zelo varčen in 
dovolj zmogljiv motor. Vozniku daje motor dovolj 
moči takrat, ko jo potrebuje. Prostora v kabini je 
sorazmerno dovolj za dva povprečno velika odrasla 
človeka in zadaj za otroka, ki se bodo lahko brez 
težav peljali tudi na daljšo vožnjo.
Stikala za odpiranje prvih šip in premikanje ogledal 
so pregledno postavljena na vratih. Tudi ostala 
stikala so postavljena smiselno, tako, da me v tem 
avtu začasatestiranjani motilo nič.
PORABA: Na relaciji Trebnje - Portorož - Trebnje 

sem prevozil 357 km, s 
ijP povp. hitrostjo 76 km/h

■j in v povprečju porabil 
259piFyj 5.3I, v avtu smo bile 4 

■E odrasle osebe. Na poti 
H iz Trebnjega na Otočec 
J in nazaj pa sem prevozil 

48 km, s povp. hitrostjo 
69 km/h, povprečna poraba je bila le 3.71. 
OPREMA: Avto je serijsko opremljen s štirimi 
zračnimi blazinami, klimatsko napravo, elektriko za 
prednja stekla in ogledala, centralnim zaklepanjem 
z daljinskim upravljanjem, ABS-om, potovalnim 
računalnikom, usnjenim volanskim obročem, me
glenkami in še kaj bi se našlo. Skratka, avto ima 
dejansko vse, karimajoveliki.
Mislim, da je Clio dosegel svoj vrhunec. Avto je 
lahko zelo varčen, porabo lahko spravite tudi pod 
4I, serijsko ima zelo veliko opreme, vse kar 
potrebujete, od varnosti (airbagi, ABS) do klimatske 
naprave. Lahko bi le naredili še kaj za zunanji Izgled, 
kot so to storili npr. pri novem Meganu.

Clio Billabong je omejena serija tega avtomobila, 

porapisuna^zad-
njih vratih in armaturni plošči ter posebnem 
oblazinjenju v notranjosti.

Motor 1.5 dci s 80 KM (moder "i" 
v napisu) pa po napisu na vratih

iT/* /L

Za avto in tehnične podatke se zahvaljujem podjetju
Avto Center VOVK d.o.o., Obrtniška 4, Trebnje

imate neurejeno podstrešje, poslovni prostor ali napušč?

kmf Esza
Armstrong

INTE RIER

KIK Interierd.o.o., Bršljin 18a, Novo mesto 
(07)33-22-944,33-21-028,041-612-505 

www.kik-interier.si; vesmin@siol.net

Podstrešje naj bo prijeten dom ali poslovni prostor!

debitel ® Mobitel
Prodajalna MOBIKLIC (nekdanji Loto)

Poleg sklepanja in obnavljanja pogodb ter naročniških 
razmerjj za debitel in Mobitel tudi...

• PRODAJO novih in rabljenih GSM APARATOV

• SERVIS (popravila, odklepanje,...)
• PRODAJO rezervnih (novih) RATERIJ za GSM aparate
• Prodajo torbic (zaščit, ovitkov), ohišij in slušalk
• PRODAJO MORI KARTIC

• KOMISIJSKO PRODAJO VAŠIH APARATOV PO 

VAŠIH CENAH

KO KO d.o.o. 
Kresetova 2 

8210 Trebnje 
Tel.: (07) 3461-851 
Gsm: 041-642-543

PROIZVODNJA • INŽENIRING • MONTAŽA

mul

u
sc

ODLIKUJE JIH:
• odlična toplotna izolacija 

(K=1,1 W/m2K)
• plinsko polnjenje
• dimenzije, oblike, barve in 

odtenki po vaši želji

MM Tiiv
CERT

1• PVC OGRAJE
• SEKCIJSKA GARAŽNA VRATA
• PLISEJI
• ZIMSKI VRTOVI
• ROLETE, ŽALUZIJE
• HLEVSKA OKNA
• POLICE
• MONTAŽNO DEMONTAZNI SALONI IN KIOSKI

VSE TO VAM VGRADIMO BREZ 
GRADBENIH POSEGOV V VAŠ PROSTOR

&
NAiE KUPCE RAZVESELJUJEMO ZE 13 LET

Novomeška cesta 79,8351 Straža 
Tel: (07) 30-84-840 
Fax: (07)30-84-841
Gsm:041-424-228
E-mail:robert.s-elektronik(asiol.net

• KVALITETNA IZVEDBA S KVALITETNIM MATERIALOM! e
ik dobava in montaža KLASIČNIH TV ANTEN in SAT SISTEMOV 

prodaja DIGITALNIH SATELITSKIH SPREJEMNIKOV HUMAX 
dobava in montaža DOMOFONOV URMET (v blokih, hišah,...) 
dobava in montaža ZAPORNIC za varovanje dvorišč, parkirišč,...
dobava in montaža VIDEO NADZORNIH SISTEMOV 

£ CESTNA RAZSVETLJAVA NOVO! 1 
S. PROMETNA SIGNALIZACIJA NOVO!

SPECIALIZIRANA TRGOVINA 
Z ELEKTRO MATERIALOM

AKCIJA
V MESECU NOVEMBRU:

• Stikala ORBITALjn 
ekonomik TEM Čatež

• PN cevi in kanali
• Varčne žarnice
• Svetila (dekorativna, šolska,...)

Za večje nakupe nudimo tudi 
KREDIT DO 6 MES. BREZ OBRESTI

Se priporočamo!
Štefan 28 (Rafaelo center), Trebnje 

Tel.: (07) 3461-940, Fax: (07) 30-45-603 
Del. čas: pon.-pet. 7.00-17.00, sob. 7.00-12.00

Ne gr® zi verjeti al ne, 
gre prepresti za 

izboljšanje
psihofizičnega slaija

BIOTERAPEVT,

Duška Peček, Mokronog, 031/633-672



ZAHVALA
Ob izgubi drage mame, babice in prababice

TEREZIJE KOMAT
iz Velike Loke 49

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste nam podali 
toplo dlan sočustvovanja in jo pospremili k več
nemu počitku.

ŽALUJOČI: vsi njeni

G7 DRUŽBA ZA VAROVANJEd.o.o.
Špruha 33, 1236 Trzin, Slovenija

SEKTOR DOLENJSKA
Ljubljanska cesta 27, 8000 Novo mesto 
Tel.: +386-7-337 10 00 
Fax: +386-7-331 61 33 
E-mail:info.dolenjska@g-7.si
http://www.g-7.si

POGREBNA SLUŽBA

^ MON/AK
mokronog - novo mesto

- 1 O let z vami -

< S

k* —

07/33 71420 in 04V 514 233

Spoštovani svojci umrlih!
Z desetletnimi izkušnjami v dejavnosti 
Vam stojimo ob strani v težkih trenutkih 
Vašega življenja. Želimo Vas opozoriti na 
konkurenčno podjetje, ki z našim 
poslovanjem nima nič skupnega, razen 
ENAKEGA družinskega imena, s katerim 
se predstavljajo. Tako s tem povzročajo 
zmedo pri naročnikih, saj le-ti velikokrat 
ne vedo, če je klicano TISTO podjetje, ki 
so ga ŽELELI poklicati!

Naj Vam bodo naše dolgoletne izkušnje 

porok za kvaliteto, profesionalnost in 
z najugodnejšo ceno opravljene storitve!

V- -t/s.p.

POGREBNA SLUŽBA NOVAK, Sonja NOVAK s.p. 
Gubčeva cesta, 8230 MOKRONOG 
pr: Aškerčeva 7, NOVO MESTO

/-------------v CVETLIČARNA KALA Trebnje
ZA /CTI ir A h\T \ Rimska c-10a: Tel.: 07/34-66-303
CVL 1 Llv/iKllA 1 VRTNARSTVO CVELBAR Mirna

a ) Vrtnarija: Tel.: 07/34-34-832
CVETLIČARNA TULIPAN Mirna

Glavna c. 24; Gsm: 041/318-668

- rezano cvetje, lončnice, rastline iz lastne proizvodnje
- šopki, aranžmaji, poročne dekoracije
- darilni program in aranžiranje daril
- urejanje in vzdrževanje poslovnih prostorov in grobov
- žalni program (venci, žalni aranžmaji, paketi sveč,...)

DEL. ČAS: pon. do pet. od 8-18. ure, sob. od 8.-13. ure

DEŽURSTVO: 041/733-615

> PRODAM najboljšemu ponudniku 150 let 
staro masivno, zelo dobro ohranjeno omaro. Po
nudbe sprejemam na tel. 031/642 - 767
> PRODAM dirkalno - tekmovalno kolo znam
ke Billato, oprema DURA-AC, pedala Look, št. 
okvirja 60. Prodam tudi komplet platišča - nova - 
francoske izdelave. Kolo je zelo malo voženo, 
staro3 leta; Cena po dogovoru; 03/56-81-689
> PRODAM 4 kom platišč za Hyundai Accent, 
13' za modele do letnika 2000; 040/590-096
> PRODAM plinsko peč Aida, 3000 kalorij, 
trofazni elektro motor 7,5 kW, trofazni elektro 
motor 4 kW, trofazni cirkular Electra Beckum 
(rezilo se premika gor - dol in pod kotom do 45 
st.); 041/610-991
> KUPIM ali vzamem na izposojo knjigo "Ži
vali poiščimo prave na kmetiji1'; 031/587-986
> ODDAM enosobno stanovanje v centru 
Trebnjega; 031/636-577

Male oglase objavljamo BREZPLAČNO! 
Sporočite nam jih lahko po telefonu ali faksu 

07/3466-380, po el. pošti na cajtng@siol.com 
ali na naslov Cajtng, Gubčeva 28,8210 Trebnje!

ZAKAJ - JA? ZAKAJ PA DA NE???
OTROCI S PRILAGOJENIM PROGRAMOM 
BODO OBISKALI OLIMJE - Otroci, ki obisku
jejo šolo s prilagojenim programom na Mimi, 
bodo (ali pa so, odvisno od dneva izida 
Cajtnga) v sredo, 19. novembra 2003 obiskali 
Olimje in si ogledali nekaj tamkajšnjih zna
menitosti. Organizator izleta je Cajtng, ta poteza 
ga je prva v nizu, upamo, veliko dobrih dejanj. 
Ze letos poleti smo otroke nameravali peljati na 
morje, a smo malo zamudili najboljše termine, 
zato je le-to odpadlo, je pa v načrtu za prihodnje 
leto. Načrtujemo, ne obljubljamo!

Otroci se bodo torej zbrali pred mirnsko 
Osnovno šolo okrog 8. ure ter se z avtobusom 
odpeljali proti Olimju, kamor bi naj prispeli 
okrog 9.30 ure. Do 12h imajo po programu 
oglede; čokoladni butik, minoritski samostan, 
Jelenov greben, ogled nojev in okrasnih živali, 
ogled muzeja kmečke opreme. Zaradi kratkega 
časa, ki nam bo na razpolago, si verjetno vsega 
ne bomo uspeli ogledati, kaj bomo izpustili, pa 
se bomo še dogovorili. Sledilo bo kosilo v 
obliki pizze ali enolončnice s sladico, okrog 
12.30 ure pa se bo potrebno začeti vračati proti 
domu, prihod pred mirnsko OŠ naj bi bil že 
nekaj minutk pred 14. uro.

Kdor misli, da delamo izlet zaradi svojega za
služka, se krepko moti. Ravno zato smo pri
pravljeni specificirati vse stroške, ki bodo nas
tali. Prevozzavtobusom-48.000 SIT, ogledi po 
programu, vključno z vodenjem - 20.000 SIT in 
hrana - 25.000 SIT. Izračun je delan na 40 oseb, 
čeprav je otrok in spremljevalcev 35, kajti izleta 
se zna udeležiti tudi kdo izmed sponzorjev ali 
novinarjev.

Stroškov je torej dobrih 90.000 SIT, ti pa se 
bodo razdelili na tri dele. Kot smo že dejali 
Cajtng ni le organizator, temveč tudi sponzor, 
zato bomo dobrih 30.000 SIT primaknili mi, 
ostala dva dela pa bosta "pokrili" podjetji 
RIBERA d.o.o., Stari trg 5a Trebnje in 
UNITEHNA z.o.o., Baragov trg 6, Trebnje.

Obema sponzorjema se v svojem imenu, ka
kor tudi v imenu otrok, iz srca zahvaljujem za 
sodelovanje. Več naslednjič... (GSM)



(ANKETE - nadaljevanje)
... je postopek izdelave lahko drugačen. To je 
kot pri blagovnih znamkah. Več podjetij rekla
mira isto blagovno znamko, obljubljajo kvali
teto, katera pa je navadno žal zelo različna. Rav
no tako je z zdravili. Ker temu ne verjamem, 
bom raje vzel zdravilo na recept, tudi če bo po
trebno doplačilo. Tu pa je žal nastal že kar velik 
problem, katerega se naša družba ne zaveda. 
Veliko je socialno ogroženih ljudi, ki nimajo niti 
za normalno življenje, država pa jih je sedaj po
stavila še pred drugo oviro. Ne vem, kam vse to 
pelje?

KATARINA MAKOR, Šent-
jurje; Iz dodatnega zavarovanja 
država dobi toliko denarja, da ni 
bilo potrebno uvesti tega zakona 

I z doplačili in menjavami zdra-
■ vil. Vsako hujše obolenje rabi 

dolgotrajno zdravljenje. V pri
meru nove terapije pa se ta čas le še podaljša, 
učinek pa ni nujno vedno pozitiven. Med nami 
je množica ljudi, kateri so socialno in zdrav
stveno ogroženi in menim, da jim bo ta uvedba 
življenje le še poslabšala. Drži, da se bo v mno
žici izgubila peščica teh prizadetih, vendar ved
no vsaka sankcija udari tistega, ki je že vseskozi 
tepen.

BOŠTJAN REDEK, Mirna
Peč; Glede na to, da plačujemo 

BtBB dodatno zavarovanje se mi zdi 
^ doplačevanje oz. menjavanje

H zdravil nesmiselno. Ne vem, kaj 
■J so sploh hoteli oz. kaj bodo 

dosegli s tem. Jasno je, da bo 
zopet nekdo imel neko korist, ljudje z nizkimi 
dohodki pa eno težavo več. Ker do sedaj še 
nisem potreboval kakšnih večjih zdravstvenih 
uslug, mi je to še bolj neznano. V primeru, da 
bom moral menjati oz. doplačati zdravila, pa se 
bom raje odločil za doplačilo. 
pTCfT DARINKA KOČJAŽ, Vrhovo;

V kar nekaičasa me mučijo pre- 
hladi in vseskozi si moram pla- 
čevati zdravila, tako da sem se že 
navadila. Glede na to, da plaču-

■ jemo dodatno zavarovanje pa bi 
lahko imeli zdravstvene storitve

cenejše. Če so se odločili za ta zakon, bi to pla
čevanje lahko ukinili in bi ob storitvi vsak sam 
plačal potrebno vsoto. Tako bi vsaj vedeli zakaj 
in kam gre ta denar.

BRANE SMRKE, Globodol; 
Če bom zbolel in bom dobil 

ujett zdravila na recept pa mi bo 
farmacevt hotel narediti menja- 
vo, se bom raje odločil za pred- 

I pisano zdravilo z doplačilom. Ne 
sprašujem se samo jaz, marveč 

večina od nas - kam se steka ves denar od 
plačevalcev dodatnega zdravstvenega zavaro
vanja.

Ankete pripravila: Mojca Smolič

VRHUNSKA
PROTIVIRUSNA ZAŠČITA

Platinum 7.0+Firewall (SLO)
Platinum Internet Security

Titanium Antivirus 2004 (SLO)
Ribera d.o.o., Stari trg 5a, 8210 Trebnje
Tel.: 07/34-61-020; www.ribera.si; ribera@ribera.si

Singing m the ram

lllhite chnstmas

HIT THE ROHD JACK!
NOVA zimska pnevmatika UNIROVAL MS 5 in MS 55. 

Karkoli se vam pripeti na cesti obvlada razmere.
In to na suhi, mokri, poledeneli in zasneženi cesti. 

Edinstven Uniroyal V - dežen vam zagotavlja 
obvladovanje vozila na cesti, kratko 

zavorno pot in še posebej visoki quaplaning v mokrem.

Da se prepričate, obiščite: 
www.uniroyal.de 

www.bartog.si

PRI VAŠEMU PRODAJALCU PNEVMATIK 
in mreži HITRIH SERVISOV B.H.S.

nuNinnvAL

BARTOG
WWW.bar*Og,si Naročnik oglasa: BARTOG d.o.o., Obrtniška 18, 8210 TREBNJE
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m&f O V TREBNJEM!
PREDSTAVNIŠTVO ZA ,UZ /
SATLER PVC OKNA IN VRATA

* rrJ% i
Kakovostna energetsko varčna PVC okna in vrata, 
senčila in okenske police.
Strokovno svetovanje in montaža
v novogradnje ali suhomontažna to i —*
menjava z zaključnimi deli.
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Pip d.o.o., Baragov trg 1, Trebnje; (07) 30-45-606; pip@siol.net

Pokličite nas za ogled v 
razstavnem salonu v Trebnjem!!!

PE TREBNJE, Obrtniška 39, Trebnje 
Tel.: 07/34-66-111, Gsm: 041/64-90-80 
E-pošta: deed@siol.net in

RAČUNALNIKI...
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© Travma za ose oMii.-oraTc.c Tega

» UGODNA POSEJEMSKA PONUDBA 
ELEHTRO ORODJA 00 3.000 SIT

►► UGODNA JESENSHA PONUDBA: 
LAMINAT0U 00 900 SIT/M2

PAPRIS d.o.o.
Papirnica Pingo

Goliev trg 12, Trebnje
Tel: 07/3460-720

peefusmica/ ^ Fax: 07/3460-721

PING(;i
pos/ovniki, rokovniki, koledarji

pisala, ure, žepni kalkulatorji

^RSTVCT -
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PRELESJE 34, ŠENTRUPERT
Sprejemamo naročila do 120 ljudi 

Gsm: 051/324-680

• malice
• sveže pečeni piščanci
• jedi po naročilu

NOVO »NOVO NOVO NOVO
JEDI SRBSKE KUHINJE pripravlja kuhar iz Srbije

OH ...... EE23D awfa»r
Slike so simbolične!

Vsak petek in soboto "živa glasba", ob 
petkih posebna ponudba PEČENI ODOIEK

PREDSTAVITEV KOLEKCIJE POMLAD - 
POLETJE 2004 Z MODNO REVIJO NA 
OTOČCU - Kopitarna Sevnica je na Otočcu v 
četrtek, 1 e.oktobra zopet presenetila z imenitno 
kolekcijo obutve za sezono pomlad - poletje 
2004. V novo kolekcijo so vtkali vse modne 
smernice, ki bodo aktualne v naslednjem po
letju. Celotna kolekcija je plod dela lastnega 
razvojnega teama in obsega več kot sto novih 
modelov. Na predstavitvi z modno revijo so

gostili več kot dvesto poslovnih partnerjev iz 
Slovenije, Hrvaške in Madžarske, tako da so to 
predstavitev namenili tudi druženju, poslovnim 
stikom in izmenjavi mnenj.
Vse navzoče je v svojem imenu in v imenu 
kolektiva nagovoril direktor Kopitarne gospod 
Marjan Kurnik: »Poslovni rezultati Kopitarne so 
zadovoljivi. V lanskem letu smo dosegli celotni

prihodek v višini 2 miljarde 50 mio SIT in pri 
tem prigospodarili 42 mio bruto dobička. V pr
vih devetih mesecih letošnjega leta pa znaša 
prodaja 1./04.000.000 SIT. Kljub vsem težkim 
okoliščinam na trgu, še posebej za čevljarsko 
“branžo" napovedujemo tudi za konec letoš
njega leta približno enake poslovne rezultate, 
kot v letu 20002. Ker se dobro zavedamo, da je 
nadaljnji razvoj možen samo ob vlaganju v 
tehnologijo in krepitev znanja, smo letos v to 
področje vložili 70 mio sit. Kopitarna še naprej 
zaposluje približno 250 ljudi in bo kratkoročno 
pri tem številu tudi ostala.« (Mojca Smolič)



Nagrajenci iz prejšnje številke:
► Andreja Saje, Golobinjek 7, Mirna Peč
(o nagradi se dogovori s sponzorjem - Kavarna | 
BE-BA, Mercator Center Trebnje)
► Nada Krajnc, Podgorica 8, Sevnica
► Janez Šašek, Ulica 11. maja 11, Radeče
► Barbi Golob, Draga 25, Šentrupert —
(o nagradi se dogovorite s sponzorjem - | 
Založba Karantanija, BTC Novo mesto) el
Čestitamo srečnim nagrajencem tudi v imenu 
sponzorjev, ostalim pa želimo več sreče v ■ 
prihodnje. Uredništvo

REKLAMACIJE
glede dostave sprejemamo na tel. 
07/3466-380.
Cajtng prejme s strani Pošte Slovenija d.o.o. 
VSAKO gospodinjstvo pošte 8210 Trebnje in 
VSAKO DRUGO gospodinjstvo vseh ostalih 
pošt v občinah Trebnje, Sevnica, Radeče in 
Mirna peč!!!

Uredništvo

LEKARNA NOVO MESTO 
LEKARNA LOČNA 

LEKARNA DOLENJSKE TOPLICE 
LEKARNA ŠENTJERNEJ 

LEKARNA ŠKOCJAN 
LEKARNA ŽUŽEMBERK 

LEKARNA ČRNOMELJ 
LEKARNA METLIKA 

LEKARNA SEMIČ 
LEKARNA TREBNJE 

LEKARNA MOKRONOG

■zr (07) 393 29 18 
S (07) 338 28 40 
TT (07) 306 50 15 
■S (07) 393 44 91 
S (07) 307 71 31 
S (07) 308 70 42 
TT (07) 306 15 91 
■ZT (07) 369 12 91 
TT (07) 306 70 64 
TT (07) 348 13 91 
TT (07) 349 90 10

Pričakujemo vas v naših lekarnah.

Mercator Center Trebnje

Se priporočamo!
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9 SPOZNAJMO SE BOLJE!

CAJTNG
Osupljivo ugodne cene in oblike financiranja, poskusne 

vožnje, nagradna igra, presenečenja,...

NASLEDNJA ŠTEVILKA 
12. DECEMBRA 2003

L

gl BAN 
« JAN

Reklame in druge prispevke lahko oddate 
do 30. novembra oz. do zasedbe kapacitet!

PAN JAN d.o.o., Obrtniška 33, Trebnje 
Tel: 07/3460-700 

panjan.trebnje@siol.net; www.panjan.si

• BREZPLAČNI PREGLED VAŠEGA VOZILA ZA ZIMO
• BREZPLAČNO SKLADIŠČENJE GUM


